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Annukaumja KARCHER Home & Garden

Co annukaumjata KARCHER Home & Garden rv no6usate
criefHUTE NPeaHOCTM NPU KOPUCTEHE Ha BaLLIMOT ypes;:

e CoBeTu 3a NPUMEHA W CTPYYHO 3HaeHEe

e UMHdopmauumn 3a Npon3BoaoT, Npernes Ha 4oAaToum
ynaTtcTea 3a ynotpeba

L[] I'qu,quUKa W KOHTaKT 3a cepBuc

e OHnajH NpoaaBHULLA — eKCKITy3WBHU NOHYAW U MHOTY
noeeke.

O©OWOONNODOOO”EOOO O oo oo,

CkeHupajTe ro KofoT Ha NakyBaweTo Unn npesemeTe ja
annukauvjata KARCHER Home & Garden o npoaaBsHuuata
3a annukaumu n necHo perMCTpMpajTe ro BalumoT npounssoa.

OnwTn HanomMmeHun
j - MNpen npeata ynotpe6a Ha ypedor,

npoYMTajTe M OBUE OPUTMHAmNHW ynaTcTea
3a paboTetse U NpunoxeHute 6e3befHOCHU
ynatcTea. MocTaneTte BO COrNacHOCT CO HUB.
YyBajTe rv 1 ABeTe GpoLLYpU 3a NoHaTaMoLLHa ynotpe6a unm
3a CrieAHUTE COMCTBEHULIM.
Be3beagHocHM ypeau
AN MPEQYINPEQYBAHE
OnacHocm 00 noepeda!
Cepuo3sHu nospedu nopadu ypedu wmo Hedocmacysaam,
6une usMeHemu unu He ce hyHKUUOHaHU.
Hemojme da au 3aobukonysame, omcmpaHysame u

oHecrocobyeame 6e3bedHocHUMe ypedu.
Tue cryxam 3a eawa 3awmuma.

MpeknHyBay Ha ypeaoT

MpeknHyBaYyoT Ha ypeaoT cnpeyyBa CryyajHO BKIydyBare
Ha ypesor.

Konue 3a 3akKknydyBake Ha paykaTa 3a akTuBupame

Konueto 3a 3aknydyBatse ja 6riokpa paykara 3a akTuupatbe
1 cnpevyBa HEHAaMEPHO BKITy4yBak-€ Ha ypeaoT.

(DyHKLIVIja 3a aBTOMaTCKO 3anupame

AKo Ce OTNyLITU paykaTa 3a aKTUBMpak-e Ha nymnata 3a
BUCOK MPUTUCOK, MPEKNHYBAYOT 3a NPUTUCOK ja nckny4vyea
nyMmnarta v ce 3anvpa mnasoT no[ BUCOK NMPUTUCOK.

Kora noBTOpHO Ke ce noeneye paykarta, nymnara aBToMaTcku
ce BKIy4yBa.

3awWwTnTeH NpeKMHyBa4 Ha MOTOPOT

Ako noTpollyBaykaTa Ha enekTpu4Ha eHepruja e NpeBncoka,
3aLUTUTHUOT NPEKUHYBAY HAa MOTOPOT FO UCKIy4yBa YpPeaoT.

Cumbonu Ha ypegoTt

T} He ro HacouvyBajTe Mna3oT Bofa noa BUCOK
A 'E“E NPUTUCOK KOH Tyre, XXMBOTHW, eneKTpuiHa
Foectonost | OMPEMA MOA HaMOH UMK KOH CammnoT ypea.
BawTtuteTe ro ypenoT oa Mpas.

Q

3awTunTa Ha XXMBOTHaTa cpeAuHa

Y Martepujanot on ambanaxara Moxe fAa ce peuuknupa.
%69 WcpneTe ja amGanaxata BO COrNacHOCT CO
nponucunTe 3a XuBoTHaTa cpeauHa.

EneKkTpuyHUTE 1 eNeKTPOHCKUTE ypeau coapxart
BPE/JHWU MaTepujanu WTo MOXe fa ce peuuknupaar.
Yecrtonatu coapXkaT n AenoBu Kako WTOo ce 63TepI/1I/1,
6aTepM|/| Ha NonHewe nnn macno WwTo MoXe aa

YpenoT He cMee Aa ce NpuKITy4n AUPEKTHO
Ha jaBHa BOAOBOAHA Mpexa.

npeTcTaByBaaT OMAcHOCT MO 3ApaBjeTo Ha nyfeto u
XWBOTHaTa cpefuHa AOKOMKY HECOOABETHO Ce pakyBa CO HUB
Wnn [0KOMNKY HenpasunHo ce ucdpnat. Cenak, oBue Aenosu
ce HEeONxoAHU 3a NPaBuUMHOTO paboTerse Ha ypeaoT. Ypeaute
LUTO Ce O3HaYeHW Co OBOj cMMBON He cMee Aa ce uctpnaat
3ae/1HO CO OTMafOT 0 AOMAKUHCTBOTO.

AKTUBHOCTU Ha YuCTeH€e MPU Kou ce co3aasa oTnagHa
BOAA LUTO COAPXM MAcro, Ha Np. MUEHE MOTOPU WU MUEHE
Ha [ONHWOT Aen Of BO3wna, CMeart Aa Ce U3BedyBaaT camo Ha
MeCTa 3a Muete CO cenapaTop 3a Macro.

CpepacTBaTa 3a YncTere cmeaT Aa ce KopucTaT caMo Ha
paﬁOTHVI MOBPLUMHK KOW HE nponywTaaT Te4HOCT CO
MPUKIYYOK Ha KaHann3auncKMoT CUCTeM 3a OoTnagHa Boaa.
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CpepacTBaTta He cmearT [la HaBnesaT BO BOAOTELUUTE U BO
noysarta.

Cg) Bo Hekou 3emju, He e [J03BONEHO Lipretbe BoAa of
jaBHWUTE BogoTELM.

HanomeHu 3a maTtepujanute Ha aenosute (REACH)
AxypvipaHu nHopmaLmy 3a AeroBUTe MOXeTe Ja HajaeTe Ha:
www.kaercher.de/REACH

MpepBnpeHa ynotpeba

Ype,u,OT 3a YncTewe Co BoAa nof BMCOK NMPUTUCOK KOpUcteTe
ro camo BO npuBaTHU AOMaKuHCTBA.

YpepoT 3a uncTere co BoAa Nof BUCOK MPUTUCOK € HaMeHeT
3a Ynctewe Ha MalunHW, Bo3una, 3rpaaun, anatu, cbaca/:m,
Tepacu, rpaguHapCkn MalnHU UTH., CO KOpUCTewe Ha BOOEH
Mnas nog BMCOK MPUTUCOK.

Hopatoun n pe3epBHU AenoBu

KopucTeTe camMo opurMHanHu AoaaTouy U opuriHanHm
pe3epBHM AenoBu 3a Aa GuaeTe cUrypHU Aeka ypeaoT ke
paboTtu 6e36efHO W HeMpeYeHo.

WHdopmaummn 3a oaaToum N pe3epBHIN AenoBu Moxe Aa
ce Hajoat Ha www.kaercher.com.

Ucnopaka

Ha amBanaxara e npukaxaHa CoapXuHaTa Ha NakeToT WTo
ce ucnopavysa. Mpu pacnakysatbe, NpoBepeTe Aanu nakeTot
1 COOpXM CUTe HaBefeHu aenosu. Bo cryyaj fja HegocTuraat
[100aToOUM UK a HacTaHe OLITETyBake NPy TPaHCNopTOT,
13BECTETE ro BaLLMOT AUCTPUBYTEP.

MNMpernen Ha ypenot

3a cnuku, norneAHeTe rm CTpaHMLMTE CO CRUKK.
CnukvTe ce gafeHuW Kako Npumep, AeTanute Moxe Aa
ce pa3nukyBaat. Cnuka A

(1) Maga Ha Mnasu1uaTa

@ LieBka 3a npckare

@ MuwwTon 3a npckake noj BUCOK NPUTUCOK

@ Konye 3a ocnoGo,u,yBarbe Ha 4peBOTO No4 BUCOK NPUTUCOK
(5) Pauka 3a akTuBMpatbe

@ Konue 3a 3aknyyyBate Ha paykaTta 3a akTvBupame
@ LipeBo nog BUCOK NMpUTUCOK

[pxay 3a NULLTOM NOL BUCOK NMPUTUCOK

@ Makapa 3a upeBO Noj BUCOK NPUTUCOK

Pauka 3a BpTetbe

(9 NpekuryBay Ha ypesoT

Tpkano

Teneckoncka payka

Konue 3a ocnoboaysatbe Ha Teneckonckata payka
[pxay 3a kaben 3a HanojyBame

Kaben 3a HanojyBate

Mpuknyyok 3a HanojyBawe

TMroyka co TeXHUYKM NogaToum

Pauka 3a npeHecyBsare

PORPRIPRE®®

* ['pagmHapcKo LpeBo
@) Cnojka 3a Npuky4ok Ha Boa
@2) ** KARCHER upeBo 3a BLuMyKyBatbe

=]

@) curo

MpuKnyYoK 3a Boaa

@D Lnuie Co CPEACTBO 33 UYNCTEHE

MnasHuua 3a neHa

@7 Npxay 3a ueska 3a NpcKake

Konue 3a ocriobofyBak-e Ha MrasHuLaTa 3a neHa
Pauka 3a nosuparse neHa

* [ONOMHUTENHO noTpe6Ho
** onuMoHarnHo JocTanHo

3a CIIMKKN, nornegHeTe ru CTpaHUUMUTE CO CIIUKWU.
Mpep ctapTyBake, MOHTUPAjTE M HENPULBPCTEHUTE
NPUNOXEHN AENOBMU Ha YpeaoT.

MoHTuMpame Ha Teneckornckara payka
1. BmMeTHeTe ja TeneckonckaTa payka Aogeka He ce nocTasu
Ha MecTo.
Cnuka B
MoHTUpame Ha ApXKayoT 3a LeBKaTa 3a
npckamwe
1. MoHTupajTe ro ApxayoT 3a ueBkaTa 3a npckare:
a. BmeTHeTte ro APXa4voT 3a ueBKaTa 3a npckake BO
OTBOpPUTE Ha ypeaoT n
b. NpUTUCHETE Harope AoAeka He ce NOCTaBu Ha CBOETO
MecTo.
Cnuka C
MoHTUpPake Ha ApXa4yoT 3a NULLTONOT NoA BUCOK
NPUTUCOK
1. MoHTUpajTe ro ApXa4oT 3a NULLTONOT NOA BUCOK NPUTUCOK:
a. BmeTHeTe ro ApPXa4yoT 3a NULITONOT Mo BUCOK
NPUTUCOK BO OTBOPUTE Ha ypeaoT n
b. npuTUCHeTe Hapony AoAeka He Ce NoCTaBsu Ha CBOETO
MecTo.
Cnuka D
MoHTupake Ha gpXka4yoT 3a kaben 3a HanojyBawe

1. MoHTupajTe ro apxa4oT 3a kaben 3a HanojyBate:
a. BmeTHeTe ro apxayoT 3a kaben 3a HanojyBare BO
OTBOpWTE Ha ypeaoT n
b. npeknoneTe ro KOH ypefoT fozeka He ce NoCcTaBu Ha
CBOETO MeCTO.
Cnuka E

MoHTupare Ha crnojkaTta 3a NPUKNY4YoK Ha Boaa
1. 3auBpcTeTe ja cnojkata 3a NpUKIy4OK Ha BOAA Ha MPUKITY4OKOT

3a Boja Ha ypeaor.
Cnuka F

MoHTupake Ha MnasHuLaTa 3a neHa Ha ypepot

1. 3auspcTeTe ja MnasHuuaTa 3a neHa Ha LWULWEeTo Co
CPEeACTBO 3a YNCTeHe
Cnuka G

2. BmeTtHeTe ja MnasHuuaTa 3a neHa Ha ypeaoT Aofeka
He Cce NnocTaBu Ha CBOETO MeCTO.

3. 3a oTcTpaHyBate, NPUTUCHETE o KOM4eTo 3a
ocnobopyBake Ha MnasHuLaTa 3a neHa v usBagete ja
o[ ypeaort.
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1. MocTaBeTe ro ypedoT Ha pamHa, XOPU3OHTanHa NoBpLUKHA.

BHUMAHWE

Pu3uk 00 owmemyeate npu paboma co HaMomaHo
upeso 3a np o0 eucok np !
Owmemysatbe Ha Upesomo o0 8UCOK MPUMUCOK.
LlerocHo odmomajme 20 upesomo nod 8UCOK NMPUMUCOK U
rocmaseme 20 maka WMo HeMma jasfnu, jamku unu
ceumkysarba nped da 20 Kopucmume ypedom.

2. [lMosneyeTe ro LPEBOTO MO/ BMCOK MPUTMCOK 3a LIENIOCHO Aa
ro ogMoTaTe oA Makaparta.

3. PasBneveTe ro LpeBoTO NOA BUCOK NPUTUCOK Ge3 ja3nu,
jamkn unu ceuTkyBarba.

4. MoHTupajTe ro UPeBOTO NOJ BUCOK MPUTUCOK Ha MALLITOMNOT
3a npcKake noj BUCOK NPUTUCOK.
a lNopaMHeTe ro LpeBOTO NoA BUCOK NPUTUCOK U
b BMeTHeTe ro BO NWULLTOMNOT 3a Npckake Nof, BUCOK
NPUTUCOK [lofieka He ce NOCTaBK Ha MecTo.
Cnuka H

5. MposepeTe ja curypHocTa Ha NPUKIY4OKOT CO
NOBrieKyBatbe Ha LipeBoTo.

6. LlenocHo ogmoTajTe ro kabenoT 3a HanojyBare.
7. BMeTHeTe ro NpuUKIy4oKOT 3a HamnojyBate BO LUTEKep.

MoBp3yBake Ha AOBOA Ha BoAa
BHUMAHUE

Pu3suk 00 y e nopadu eoda!
Heyucmomuume eo eodama moxe Oa ja owmemam nymnama
3a 8UCOK Npumucok u dodamoyume.

Kopucmeme 2o ypedom camo co yucma, ceexa 8oda 6e3

Heyucmomuu unu adumusu.

Hukozaw He kopucmeme 3azadeHa, omnadHa unu coseHa

8oda. Kércher npenopayysa ynompeba Ha onyuoHaneH

Kércher ¢ounmep 3a 8ooa.

1. [llposepeme danu npumucokom, memnepamypama u
Konu4uHama Ha 008o0Hama 8oda ce 80 COo2/1acHOCM CO
baparbama, sudeme TexHUYKU nodamouyu.

Hanomena

lMo4yumyeajme eu nponucume Ha npemmnpujamuemo 3a

g8odocHabdysarbe.

lNMoBp3yBawe Ha BoAoBOA

A

BHUMAHUE

Pu3uk 09 c yearse npu Kof Ha jKu 3a
ypeeso 00 MecuHz co AquaStop pyHKyuja 00 mpemu
npouseodumenu.

Owmemysartbe Ha ryMrnama 3a 8UCOK MPUMUCOK.

Kopucmeme camo criojku 3a upeeso co/b6e3 AquaStop gyHKyuja
00 Kaércher, criojku 6e3 AquaStop yHKyuja unu niacmuyHu
crojku co AquaStop ¢byHKyuja 00 mpemu npouseooumernu.

1. BMuemHeme 20 epaduHapcKkomo ypeeso 80 criojkama 3a
MPUKITYYOK 3a 80da.

Hanomena

MompebHo e 3ajakHamo epaduHapCKO Upeso: MUHUMAaEH
dujamemap 1/2 ury (13 mm), muHumarnHa domkuHa 7,5 m, co
cmaHdapOHa 6p3a criojka.

Cnuka |

2. Mpuknyyeme 20 epaduHapCcKomo uypeso Ha 8000800.

3. L{enocHo omeopeme ja crnaguHama 3a eooa.

BwmyKyBake BoAa of, pesepBoapu

OBoj ypea co KARCHER upeBo 3a BLUMYKyBat-e €
norofieH 3a BLUMYyKyBare BoAa oA, Ha npumep, 6yputba 3a
[OXA0BHMLA Unn 6apu (MakcumanHaTa BUCUHA Ha
BLUMYyKyBaH-€e BUAETE ja BO TexHUYKU nodamouyu).

1. OpBpreTe ja criojkara Ha MPUKIy4OKOT 3a BOAA.
2. HanonHete ro KARCHER LpeBOTO 32 BLUMYKYBaH€ CO
BoAa.

3. HaepTeTe ro KARCHER uLpeBOTO 3a BLUMyKyBake Ha
NPUKIY4YOKOT 3a Bofa Ha ypeaoT 1 NoBp3eTe ro Co N3BOp
Ha Boga.

McnyLUTeTe ro BO34yxoT oA ypeaot
Hanomena
3a da eo ucnywmume 8o3dyxom 00 ypedom, He ja
nocmaeyeajme Ueskama 3a npckawe HUmy mnas3Huyama 3a
feHa Ha nuWMosom 3a 8UcOK MPUMUCOK.

1. Bknyyete ro ypenoT co BpTeH€e Ha NPeknHyBa4oT BO
nonoxoda ,|“.
3a ucknyyyBatbe Ha ypeaoT, CBPTETE ro MPeKWHyBayoT BO
nonox6a ,0“.

Cnuka J

2. OrtknyyeTe ja paykata 3a akTUBMpar-e.
Cnuka K

3. AkTuBupajTe ja paukara.

YpepoT ke ce BKy4u.

4. OcrtaBeTe ro ypeaoT Aa paboTu HajMHOry 2 MUHYTH,
flofeka of MULLITOIOT 3a BUCOK MPUTUCOK HE MOYHe Aa
ncTekyBa Boga 6e3 BO3ayLLUHU MeypUnba.

Hanomena

AKo e MoHMupaHa MnasHuya 3a rneHa, ce dodasa

cpedcmeo 3a yucmerse.

5. OcnobopeTe ja paukarta.

6. 3aknyyeTe ja paykaTa 3a aKTUBUpaH-E.

Pab6oTe
A MPETMA3/IMBOCT

Pu3uk 00 noepeda nopadu eoda wmo u3snezysa nod eucok
npumucok!

lMospedu

Lipesomo r1od sucok npumucok odeojme 20 00 nuwmosnom 3a
8UCOK MPUMUCOK unu 00 ypedom camo Ko2a 80 cucmemom
Hema MpUMUCOK.

BHUMAHUE

Pu3uk 00 owumemyeame nopadu pabomere Ha
nymnama 6e3 eoda!

Owmemysarse Ha nymnama

Ucknydeme eo ypedom ako He ce cozdade pumucoKk 80 poK
00 2 MuHymu.

Mocmaneme crioped ynamcmeama 8o 0erlom Boduy 3a
peuwasatrbe npobremu.

MonecyBawe Ha BUAOT Ha Mna3

-

3aknyyeTe ja paykaTa 3a aKTUBUpaH-E.

2. TlopamHeTe ja LueBKkaTa 3a Npckake, BMETHETE ja BO
MULLTOSOT 3a BUCOK NPUTUCOK U (OUKCUPAjTE ja Co BpTEHbe
3a 90°.

Cnumka L

BHUMAHUWE

Pu3uk 0d year-e rpu ep e Ha Ha
mnasHuyama npu pabometse!

Owmemysatbe Ha ueekama 3a fpcKarbe.

Omnywmeme ja padkama 3a akmusuparse npeo o0a

ja epmume anasama Ha MnasHuyama.

3. CBpTeTe ja rmaBaTa Ha MrnasHuuaTa 3a ga usbeperte
coofBeTeH BUJ Ha MIa3 cropes TUMOT Ha YNCTEHEe U
npegmeToT LWTo ce YnucTu. CooaBeTHNOT nukTorpam Tpeba ga
6uae HacouyeH Harope. Cnuka M

Hanomena

Ocemnueocma Ha Mamepujanume MOXe 3HayumersHo Oa ce
pasnukysa 8o 3agucHocm 00 cmapocma u cocmojbama.
3amoa npenopakume He ce 066p3ysayKu.

MakenoHCKM 7



Muktorpam O61MK M NPUTUCOK |Mpenopaka
Ha MnasoT Ha np.

Mnas co cpeacTeo 3a
YUCTEHE - HU3OK

CuTe NoBpLIMHM Ha
KoM MOXe fa ce

NPUTUCOK KopucTaT cpefcTaa
3a ymnCcTere
LLnpok paMHoMepeH AsTomobunu/
[
NpUTUCOK an,
NOBPLIMHI o Lurnal
NECOUHMK,

ManTepucaHu suaosu,
[IPBEHU MOBPLUNHY,
meben og nnactuka/
paTaH

TeceH paMHOMepeH Kamenu nnoun,

MI1a3 — BUCOK NPUTUCOK |acdant, MeTanHu
NOBPLUNHN,
rpaguHapckm anat
(konuuyka, nonarta uTH.)

3a ocobeHo
TBpAOKOPHa
HEYNCTOTU]a Ha KaMeHN
nnouw, accant,
MeTanHu NoBpLUNHN,
rpaguHapcku anat
(konnyka, nonata UTH.)

PoTtupaukm mnas —
HajBUCOK NPUTUCOK

ODe||=e

PaboTere co cpeacTBo 3a YncTere
A O[TACHOCT

Pu3suyu no 30pasjemo 00 cpedcmea 3a Yucmere!
Cepuo3sHu nocneduyu no 30pasjemo

lMoyumysajme 20 6e3bedHocHuom nucm o0
npoussodumesniom Ha cpedcmeomo 3a YUcCmerse.
Hoceme nponuwara nuyHa 3awmumna onpema.

BHUMAHUE
Pu3suk 00 y e nopadu y pe6a Ha
Hecoo0 o] 3a el

P
MamepujanHa wmema

Kopucmeme camo cpedcmea 3a yucmere 0006peHu 00
Kércher kou ce coodeemHu 3a npedmemume wmo ce
qucmam.

lMo4umysajme eu 6e3bedHocHUME ynamcmea, npernopakume
3a dosuparbe u HarlomeHume wmo doaraam co cpedcmeama
3a yucmetbe.

Kopucmeme nomarna konuyuHa 0d cpedcmeama 3a YUCMeHr-e.

BHUMAHUE

Pu3uk 00 owmemyeame nopadu npedosnzo denyeare u
Y e Ha cped 03a el

MamepujanHa wmema

He HaHecysajme cpedcmea 3a yucmerbe Ha XewkKu

MO8PLWUHU U rToYumyeajme 20 MakcumMasiHomo epeme Ha

Oenysatbe.

He dozeonysajme cpedcmsomo 3a Yucmerse 0a ce UCywu Ha

rospuwiuHama wmo ce yucmu.

Hanomena

KARCHER cpedcmeama 3a yucmerbe o6e3bedyeaam

HernpeyeHa u egukacHa paboma. KoHcynmupajme ce u

rnoyumysajme au Hawume Kamaso3u u UHhopMamueHU

nucmosu 3a cpedcmea 3a YuUCmere.

1. CpefcTBOTO 3a UNCTEHE MOXE Aa Ce A0AAaBa Unu
HaHecyBa CO MrasHuuaTa 3a neHa.

Hopnasamwe

a MoHTupajTe ja MnasHuuaTa 3a neHa Ha ypeaoT.
Monox6aTta Ha paykaTta 3a go3vpare neHa He e BaXxKHa.

b MpunaroaeTe ro MNasoT Ha CPEACTBOTO 3@ YNCTEH:E Ha
rnaeaTa Ha MnasHuuara, suaete flodecysare Ha eudom Ha
mnas.

3a Bpeme Ha pa60Ta, CpencTBOTO 3@ YNCTEeH€e Ce MeLlla BO
MNasoT BoAa.

YnoTtpe6a Ha Mna3Huuara 3a neHa

a. VisBazeTe ja MnasHMLaTa 3a NeHa off ypeaoT U MOHTUpajTe
ja Ha NULLTONOT 3a BUCOK NPUTUCOK HAMECTO LieBKaTa 3a
npckae.

Co nomoLu Ha paykaTa 3a Jo3vpatbe NeHa NocTaseTe ja
cakaHaTa Konu4yuHa newa.

OTknyyeTe ja paykaTa 3a aKTMBMpaH-E.
MoBneyeTe ja paykaTa W HaHeceTe Mana Konu4nHa of
CPEACTBOTO 3a YNCTEHE Ha CYBUTE MOBPLUMHU.
4. OcraBeTe CPefCTBOTO 3a YNCTEHE Aa AeryBa

(He fo3BonyBajTe Aa ce ucywm).
5. WcnnakHeTe ja onabaBeHaTa HeuMcToTHja co
coofBeTeH BUA Ha Mna3, Bugete Pabomerse 6e3
cpedcmeo 3a Yucmere

Pa6oTen-e 6e3 cpeAcTBO 3a YMCTEH:E
BHUMAHUE

Pu3suk 0d y nopadu np oddaneyeHocm
Ha mnasom unu HecoodeemeH gud Ha mMna3!
Owmemysatse Ha akupaHu unu 4yecmeumesiHu noepuiuHu.
Odpxysajme oddanedyeHocm 00 Hajmanky 30 cm npu
qucmere Ha flakupaHu MospLIUHU.

He 4yucmeme asmomobuncKu 2ymu, niaK usnu 4yecmeumerHu
MOBPWUHU Kako Op80 CO pomupayKu Mnas.

1. TMocTtaBeTe cooaBeTeH BM/ Ha Ma3 3a TUMOT Ha
yucTere U NnpeameToT, BuaeTe Modecysatbe Ha
eudom Ha mna3.

2. OrtknyyeTe ja paykaTta 3a aKTUBUPaH-E.

3. AKTUBMpajTe ja paykaTta u 3anoyHeTe fa yucture.

MpeknHyBake Ha paboTereTo

1. OTnywrTeTe ja paykaTta 3a aKTUBMPaH-E.

YpenoT npectaHyBa fa paboTu. MpUTUCOKOT ce 3aapxyBa
BO CUCTEMOT.

3aknyyeTe ja paykaTa 3a aKTUBMpPaH-E.

MocTaBeTe ro NMLITONOT 3@ BUCOK MPUTUCOK BO ApXayoT.
Mpwu naysn nogonru oa 5 MUHYTH, UCKIyYeTe ro ypeaoT.

wnN

N

3aBplyBake co paboTere
A MPETMA3/INBOCT

Pu3uk 00 noepedu nopadu eoda wmo u3nezyea nod
8ucok npumucok!

lMospedu

Lipesomo nod sucok npumucok odg8ojme 2o 00 nuwmosnom
3a npckarbe Mod 8UCOK MPUMUCOK unu 00 ypedom camo Koza
80 cuCMeMom Hema MPUMUCOK.

BHUMAHUE

Pu3uk 08 owmemyeat-e nopadu mpa3!
MamepujanHa wmema

LenocHo ucnipa3Heme ja eo0ama 00 ypedom u
dodamouyume. Cexozaw 3awmumysajme 20 ypedom u
dodamoyume 00 Mpas.

OTnywTeTe ja paykaTa 3a aKTUBMparbe.
3aknyuyeTe ja paykaTa 3a aKTUBMPatbe.
3aTBOpeTe ja cnaBuHaTa 3a BoAa.
WcknyyeTe ro ypeoT of [AOBOAOT Ha BoAa.
OrtknyyeTe ja paykaTa 3a aKTUBMpaH-E.
AxTvBMpajTe ja paukaTa HajmHory 1 MUHyTa, Aoaeka
He MpecTaHe fa UcTekyBa BoAa.
MpuTUCOKOT BO cuUCTeMOT ce ocroboaysa.
Bopata ce ucnymnysa o ypeaoT 3a Aa ce cnpeyn
oLiTeTyBak€ of Mpas.
OTnywrTeTe ja paykaTa.
Bakny4yeTe ja paykaTa 3a aKTUBUpatbe.
WcknyyeTe ro ypenor.
. M3Bneyete ro npukny4okoT 3a HanojyBarbe of LuTeKkep.
. llemMoHTUpajTe v gogaToumTe, UCNpasHeTe I u
cknaguvpajte rv Ha ypenoT, Bugete Cknaduparbe Ha
ypedor.

SR LN
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A\ TPETIA3/INBOCT

Pu3suk 00 noepedu u o y pad

Ha ypedom!

lMospedu u owmemysarsa.

IMpu mpaHcrniopm u cknaduparbe umajme ja npedsud
mexuHama Ha ypedom.

BHUMAHUNE

Pu3suk 00 yeare nopadu y Ha
cpedcmeo 3a Yyucmerse!

MamepujanHa wmema

Cekozaw mpaHcrnopmupajme u ckradupajme 20 wuwemo co
cpedcmeo 3a Yucmere co MOHMUpaHa Mna3Huua 3a rneHa 6o
ucrpaseHa ronox6a, a He 1e2Hamo.

TpaHcnopTupake Ha ypeaot
Breuere/Typkatse Ha ypegot
1. Otknyyerte ja TeneckonckaTta payka 1 n3sneyeTe ja Harope
[opaeka He ce duKkcupa Ha MecTo.
Cnuka N
2. HaBanerte ro ypeoT Ha TpkanaTta v BrieyeTe ro unu
TypKajTe ro.
MpeHecyBawe Ha ypeaoTt
3. OrtknyyeTe ja TeneckonckaTa payka v cnyliteTe ja.
4. TMopwurHeTe u HoceTe ro ypenoT dakajkv ro 3a paykarta 3a
Hocetbe.
TpaHcnopTupake Ha ypeaoT BO BO3MNO
5. Obe3bepneTe ro ypeaoT 3a Aa He Ce nuara unu nNpespTu.

A TPETIA3J/INBOCT

Pu3suk 00 noepedu u owmemyeare nopadu
mexuHama Ha ypedom!

[Mospedu u owmemysarsa.

lMpu mpaHcnopm u cknaduparbe umajme ja npedsud
mexuHama Ha ypedom.

BHUMAHUE

Pu3uk 0d owmemyeaH-e nopadu ucmekysame Ha
cpedcmeo 3a Yyucmerse!

MamepujanHa wmema

Cekozaw mpaHcnopmupajme u ckrnadupajme 20 wuwemo
€0 cpedcmeo co MOHMupaHa M1a3HuUya 3a fneHa 8o
ucrpaseHa ronox6a, He nezHamo.

Cknagupate Ha ypeaoT
A TPETIA3/INBOCT

Pu3suk 00 noepeda nopadu eoda wmo ucmekysa nod
B8UCOK npumucak!

lMospedu

Lipegomo o0 sucok npumucok odgojme 20 00 nuwmosnom
3a npckarbe nod 8UCOK NPUMUCOK unu 00 ypedom camo Ko2a
80 cucmemom Hema rpumucok.

1. 3aBpleTe co paboTtete, BuaeTe 3aspuiysarbe co
pabomeremo

2. W3BapeTe ja ueBKkaTa 3a Npckame Of NULUTONOT 3a BUCOK
NPUTHCOK.

3. TMocTtaBeTe unu NpuuBpCTETE ja LieBKaTa 3a Npckarbe BO
[pPXayoT 3a LieBKa 3a npckame

4. TputucHeTe ro konyeTo 3a ocnoboayBake Ha LpeBoTo
N0/ BUCOK NPUTUCOK U U3BaAETE ro LpeBOTO Of
MULLTONIOT 3a BUCOK NPUTUCOK.

5. OcraBeTe BogaTta Aa ucteye of NULITOMOT.

6. lMocTaBeTe ro NULITONOT 3@ BUCOK MPUTUCOK BO HEFOBUOT
Apxau.

BHUMAHUE
Pu3suk 00 y
npasey!
Owmemysare Ha upesomo 1od 8UCOK MPUMUCOK.

Bpmeme ja makapama 3a upesomo od 8UCOK NPUMUCOK
camMo 80 Ha3Ha4YeHUoOm rfpaeeuy.

7. BpTeTe ja paykaTa BO Hacoka Ha CTpenkuTe Ha YaCoBHUKOT
3a [ja ro HamMoTaTe LipeBoTO MoZ, BUCOK MPUTUCOK.

Cnuka O

ako ce yea 80 rc

8. MocTaBeTe ro kabenoT 3a HanojyBare BO ApXayoT 3a kaben 3a

HanojyBame€.
Cnuka P

ﬂpe,q noAonro cknagupawe, 3emeTe rv npeasua AoNoNnHUTENHUTe

HanomeHu, BuaeTe OOpxysare U cepsucupare
3awTuTa og mMpas

BHUMAHUE

Pu3uk 0@ owmemysaHe nopadu mpa3!

MamepujanHa wmema

LlenocHo ucnipasHeme ja sodama 00 ypedom u

dodamouume.

Cekozaw 3awmumyeajme 20 ypedom u dodamouyume

00 mMpas.

1. WUcnymnajme ja sodama 0d ypedom, sudeme
Baspuiysarbe co pabomeremo.
[lemoHTMpajTe M JoaaToLmMTe 1 OCTaBeTe ja BogaTa Aa
ncteve, Buaete Cknadupare Ha ypedom.

3. CknagwupajTe v gopaTouuTe Ha ypeaoT U YyBajTe i BO

npocTopuja 3awWwTuTeHa oA Mpas, Buaete Ckrnaduparbe Ha

ypedom.

OppxyB cepBucupa

A\ OIMMACHOCT

OnacHocm od cmpm!

CMpmoHocHU nospedu rnopadu cmpyeH ydap rpu donup Ha
der108U 1109 HaroH.

He donupajme denosu wmo ce nod HaroH.

Ucknydeme 2o ypedom.

U3eneuyeme 20 npuknyyokom 3a Harojyear-e 00 wmekep.
YpepnoT He 6apa oapxyBake, 0AHOCHO Hema notpeba of
NepUoANYHO OPXKyBaHe.

Yucterse Ha CUTOTO BO NPMKIY4OKOT 3a BoAa
BHUMAHUE

Pu3uk 0d owmemyeaHe nopadu Hedocmua Ha cumo unu
owmemeHo cumo!

Owmemysarbe Ha mymrnama 3a UCOK MPUMUCOK.

He 2o kopucmeme ypedom 6e3 cumo.

He 20 yucmeme cumomo co mepdu, ocmpu npedmemu.

Mo noTtpeba, ucuncTeTe ro CUTOTO BO MPUKIYYOKOT 3a BOAA.

1. OgBpTeTe ja cnojkaTa Ha NPUKITY4YOKOT 3a BoAa.
2. WsBaperte ro cutoto.
Cnuka Q
3. Wcuncrete ro cutoto noa mnas soga.
4. BmeTHeTe ro cuMTOTO BO MPUKIYHOKOT 3a BOAA.

Bopauu 3a pelwaBawe npobnemum

Mpo6nemuTe Haj4eCTO UMaaT efHOCTaBHU NPULMHUA KON
MOKETE CaMOCTOJHO A I OTCTPaHUTE CO MOMOLL Ha CreaHNOT
npernea. Bo cnyyaj Ha cOMHex unu npu npobnemu WTo He ce
HaBegeHwu osae, KOHTaKTMpajTe ja oBnacTeHaTa cepBucHa
cnyxba.

A\ OMTACHOCT

OnacHocm 0d cmpm!

CMpmoHocHU nospedu rnopadu cmpyeH ydap npu donup Ha
desnosu 1100 HaroH.

He donupajme denosu wmo ce nod HaroH.

HUcknyyeme eo ypedom.

W3senedeme 2o npukny4okom 3a Harojysarbe 00 wmekep.
YpenoTt He pa6oTu

HanoHoT e npekuHar.

MpoBepeTe fanu NpUKNy4YOKOT 3a HamojyBaHe € BKIyYeH.

BknyuyeTte ro ypegor.

OTKnyYeTe ja U aKTUBMPAjTe ja paukaTa 3a aKkTUBMpatbe.

Ypepnot Tpeba Aaa ce BKyuu, BO CMPOTUBHO:

4. I'IposepeTe Aanun HanoHOT HaBeaeH Ha nno4vkaTta co
TEeXHMYKM nofaToun ogroBapa Ha HaNOHOT Ha U3BOPOT Ha
cTpyja.

5. WM3BneyeTe ro NpuUKIy4oKOT 3a HanojyBake OA LUTEKEP U

nposepeTe Aanu kabenoT 3a HanojyBarbe 1 NPUKIYHOKOT ce

OowITeTeHu.

Bo cny4aj Ha owTeTyBakbe, kKabenoT 3a HanojyBate

Be/Hall 3aMeHeTe ro Npeky OBacTeHa cepBucHa cryxba.

WN =
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3alUTUTHUOT NPEKNHYBay Ha MOTOPOT € aKTUBEH.

1. AKO MOTOpOT € MPeonTOBapeH, 3aLUTUTHUOT NPEKUHyBay Ha
MOTOPOT IO UCKITy4yBa ypeaoT

2. WcknydeTe ro ypeaor.

3. OcraBeTe ro ypefot Aa ce u3naaum 1 yac.

4. BknyyeTe ro ypenoT v nywteTe ro aa pabotu.
[okornky npo6nemoT ce jaByBa noeekenatu, ypeaot Tpeba
na buae npoeepeH oA oBnacTeHa cepsucHa cnyxba.

CpeAcTBOTO 3a YUCTEH:E He Ce BLUMYKyBa

MocTaBeH e HecooABETEH BUA Ha Mnas.

CepTeTe ja rnaBaTa Ha MrnasHuuaTa Bo nonoxba ,mnas 3a

CPEeACTBO 3a YNCTeHe".

MnasHuuaTa 3a neHa co LWuLle 3a CPeCTBO 3a YNCTEHE He

e MOHTUpaHa Ha ypefoT.

1. MoHTupajTe ja MNasHuLUaTa 3a NeHa co HanonHeTo Wwuie

3a CpPeACTBO 3a YNCTEHE Ha ypenoT.

LnweTo 3a cpefCcTBO 3a YNCTEHE € NPa3HO.

3ameHeTe ro co MOJIHO LUMLLE CO CPEACTBO 3a YNCTEH-E.

YpenoT He ro NocTUrHyBa NOTPeGHMOT NPUTUCOK

MocTaBeH e HecooABETEH BUA Ha Mra3 Ha rmaBaTa Ha

MnasHuuara.

1. MNocTaBeTe ro BUAOT Ha MNas Ha Mra3s co BUCOK MPUTUCOK.

CHabpyBateTo co BoAa € HefJOBOIHO.

1. UenocHo oTBopeTe ja cnaBvHaTa 3a BoAa.

2. TlpoBepeTe ganu Uma JOBOJIHO MPOTOK Ha BoAa.

3. TMocraBeTe ro rpagMHapcKoOTO LipeBO 6e3 CBUTKYBatba.

4. OcurypeTe ce fieka He e HalMMHaTa MakcumarnHaTa
BUCMHA Ha BLUMYKyBaH-€.

CWTOTO BO NPUKITY4OKOT 32 BOAA € HEYNUCTO.

1. MicuncTeTe ro cMTOTO BO NPUKITYHOKOT 3a BOAa.
Mma Bo3ayx BO ypeaoT.

1. VicnywTeTe ro BO3AYXOT O YPenor.

CWnHM ocuunaumm Ha NPUTUCOK

MnasHuuaTa Bo rnaBaTa Ha MnasHuLaTa € HeuucTa.

1. MlcuncreTe ja MnasHuLaTa co Mrna u ucnnakHere ja of

Hanpeg.

KonuumnHaTa Ha foBoA Ha BoJa e npemana.

1. LenocHo oTBopeTe ja cnaBnHaTa 3a BoAa.

2. MMocraBeTe ro rpagnHapcKkoTo LpeBo 6e3 CBUTKyBatkba.

3. McuucteTe ro cUTOTO BO MPUKITYHOKOT 3a BOAA.

4. TlpoBepeTe ja kONUYMHATa Ha BoAa U 3rofieMeTe ja [AOKOMKY
e noTpebHo.

YpepoT nponywrta

Maro nponyLTare Ha ypeaoT € TEXHWYKW YCMOBEHO.

1. Bo cny4aj Ha noronemo nponyLtake, KOHTaKTupajTe ja

oBnacTeHaTa cepBuCcHa cnyx6a.

Bo cekoja 3emja BaxaT rapaHTHUTE ycrnosu objaBeHun oa
TIOKanHOTO MPOAaXHO MecTo. [IOKOrKy HacTaHaT AedekTu Ha
ypeaoT BO NepuoaoT 3a BPeMe Ha KOj Baxu rapaHuujaTta, ke rm
nonpaeume 6ecnnaTtHo, nNoj ycrios maTtepujanute unu
npou3BOACTBOTO Aa GuaaT npuumnHa 3a fedekTute.

Ako rapaHumjaTa cé yLuTe Baxw, cTaneTe Bo KOHTaKT CO
BaLLMOT AUCTPUBYTEp (CO NPUIIOXKEHA CMETKa) Unn
HajbNMCKNOT OBNacTeH CepBUCEH LieHTap.

(BuaeTe ja agpecaTa Ha 3agHaTa cTpaHa)

[ononHuTenHn nHdopmauum 3a rapaHuujaTa (ako ce
[l0CTanH1) MoXe Aa HajaeTe BO AeNOT 3a KOPUCHWYKa
noaapLika Ha nokanHuot Be6-cajT Ha Kércher nog
JMpesemara“.

Deknapaumja 3a coobpasHoCT

W3jaByBame geka Npon3BoAOT LUTO € ONULIaH NOAoNy e
coobpaseH co penesaHTHUTE oapeabu oa HaBeaeHUTe
AvpekTuBK 1 perynatueu. OBaa Aeknapauuja ctaHyBa
HeBaXxeyka [OKOIKy Ha MPOU3BOAOT Ce U3BpLIaT
MPOMEHM LUTO He ce 006peH o7 Halla CTpaHa.
Mpon3BoaMTenoT ja CHOCU eAUHCTBEHaTa OAroBOPHOCT
3a n3jaBarbe Ha oBaa Jeknapalyja 3a coobpasHoCT.
MpowusBog: Ypena 3a unuctewe nop BUCOK NPUTUCOK
Bua:

K4 Comfort Premium,

K 5 Comfort Premium,

K 6 Comfort Premium,

[vpeKkTUBM 1 perynaTtmemn

2000/14/E3

2006/42/E3 (+2009/127/E3)

2011/65/EY

2014/30/EY

2009/125/E3

PerynatuBa(-u) Ha kommucujata

(EY) 2019/1781

MpyMeHeTH XapMOHU3MPaHU CTaHAApPAN

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017 + A11: 2020

EN 55014-2: 1997 + A1: 2001 + A2: 2008

EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

EN IEC 63000: 2018

MpuMmeHeTa nocTanka 3a NpoLieHKa Ha
coobpasHocT

2000/14/E3: JopaTok V

HuBo Ha 3By4YHa MokHocT dB(A)

K 4 Comfort Premium

WM3mepeHo: 85

[apaHTupaHo: 88

K 5 Comfort Premium

WamepeHo: 87

[apaHTupaHo: 90

K 5 Comfort Premium (GB),

K 6 Comfort Premium

Wamepero: 90

[apaHTupaHo: 93

WUme n appeca

OenacTeH 3a uspaboTtka Ha AOKyMeHTauuja:
S. Reiser

Alfred Kércher SE & Co. KG Alfred-Karcher-
Str. 28 - 40 71364 Winnenden (Germany)
Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

% Vs

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Manager Regulatory Affairs & Certification

Winnenden, 2025/09/01

MoTnucHWUMTe AenyBaaT BO Me Ha W MO OBNAcTyBake
op ynpaeaTa Ha KomnaHwvjara.

Alfred Karcher SE & Co. KG

Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212
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Heknapauuja 3a coobpasHocT (O6eanHeTo KpancTeo)

W3jaByBamMe aeka Npon3BOAOT LWITO € OnuLaH nogony
e coobpa3seH co peneBaHTHWUTE oapeabu oa
HaBe[eHUTe OUPeKTVBM 1 perynaTtueu. OBaa
fAeknapauyja cTaHyBa HeBaXeuka [OKOIMKY Ha
NpoM3BOAOT CE U3BPLLAT NMPOMEHM LLITO He ce
opobpeHn of Hawa cTpaHa. [MNponsBoguTenor ja
CHOCW efIMHCTBEeHaTa OAroBOPHOCT 3a U3JaBake Ha
oBaa Jeknapaumja 3a coobpasHocT.
MpousBoz: Ypen 3a uncTerse nof BUCOK MPUTUCOK
Bua: K 4 Comfort Premium,

K 5 Comfort Premium,

K 6 Comfort Premium

[OuvpekTuBK 1 perynatmemn

S.1. 2001/1701 (co namenuTe)

S.1. 2008/1597 (co namenuTe)

S.1. 2012/3032 (co usmenute)

S.1. 2016/1091 (co namenuTe)

S.1. 2010/2617 (co nsmexute)
PerynaTtuBa(-u) Ha koMucujaTa

(EY) 2019/1781

KopucTeHu HazHayeHu cTaHaapan

EN 60335-1

EN 60335-2-79

EN 62233: 2008

EN 55014-1: 2017 + A11: 2020

EN 55014-2: 1997 + A1: 2001 + A2: 2008
EN 61000-3-2: 2014

EN 61000-3-3: 2013

EN IEC 63000: 2018

MpuMeHeTa nocTanka 3a npoueHKa Ha
coobpasHocT

S.1. 2001/1701 (co usmenute) Pacnopen 8
HuBo Ha 3By4YHa MokHocT dB(A)

K 4 Comfort Premium

N3mepeHo: 85

[apaHTupaHo: 88

K5 Comfort Premium

N3mepeHo: 87

[apaHTupaHo: 90

K & Comfort Premium (GB),

K 6 Comfort Premium

NamepeHo: 90

[apaHTupaHo: 93

WUme n appeca

OBnacTeH 3a n3paboTka Ha AOKyMeHTauwja:
S. Reiser

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

is— W/ Cosar

H. Jenner S. Reiser
Chairman of the Board of Management Manager Regulatory Affairs & Certification

Winnenden, 2025/09/01 -
MoTnucHnuuTe genysaat BO UMe Ha U
no oBnacTyBak-e Of yrnpaBaTa Ha
KoMnaHwujaTa.

Alfred Karcher SE & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)

Ten.: +49 7195 14-0

dakc: +49 7195 14-2212

TexHU4YKM nogarToum

EneKkTpu4YHO NoBp3yBake

HanoH \Y 230
Pa3za ~ 1
PpekBeHunja Hz 50
MoTpowyBayka Ha cTpyja A 8
CreneH Ha 3awTnTa IPX5
Knaca Ha 3awTtuta |
Ocurypysay (Tpom) 10
MoBp3yBawe Ha Boaa

Mputncok Ha Boaa oA aosopa (makc) MPa 1,2
Temnepatypa Ha Boaa of Aosof (makc.) °C 40
KonununHa Ha Boga og fosoa (MuH.) I/min 7
BucuHa Ha BLUMYKyBaks€e (Makc.) m 0,5

MopaToum 3a nepdpopmaHcUTe Ha ypeaoT

PaGoTteH nputucok MPa 11
MakcumarnHo gossoneH nputucok  MPa 13
KonununHa Ha npoTok Ha BoAa I/min 6,3
KonnumHa Ha npoTok Ha cpeacTso I/min 0,3
MNoBpaTHa cuna Ha nuwTon 3a npckamwe N 14
[ANMEH3UN U TeXUHU

TexwHa Bo cocTojba 3a BoobuyaeHa pabota kg 15,2
LomxuHa mm 417
WvpuHa mm 346
BucuHa mm 668
BpeaHocTu yTBpAEeHU BO COrNacHoOCT co

EN 60335-2-79

BpeaHocT Ha Bubpauun Ha anaHka/paka apy m/s2 1,1
HecurypHoct K m/s2 0,6
HuBo Ha 3BYK Lpa dB(A) 71
HecwurypHocT K dB(A) 2,6
HuBo Ha 3By4Ha MOKHOCT Lya dB(A) 85
[apaHTMpaHO HMBO Ha dB(A) 88

3BYYHA MOKHOCT Lyya ¢

[MOANOXHO Ha TEXHUYKM U3MEHWN.

MakenoHCKM

1



	Inhalt
	KÄRCHER Home & Garden App
	Allgemeine Hinweise
	Sicherheitseinrichtungen
	Geräteschalter
	Abzugshebel-Verriegelungsknopf
	Auto-Stopp-Funktion
	Motorschutzschalter

	Symbole auf dem Gerät
	Umweltschutz
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Zubehör und Ersatzteile
	Lieferumfang
	Geräteübersicht
	Montage
	Teleskopgriff montieren
	Strahlrohrhalter montieren
	Hochdruckpistolenhalter montieren
	Netzkabelhalter montieren
	Kupplung für den Wasseranschluss montieren
	Schaumdüse an Gerät montieren

	Inbetriebnahme
	Wasserversorgung herstellen
	Anschluss an die Wasserleitung
	Wasser aus Behältern ansaugen

	Gerät entlüften

	Betrieb
	Strahlart einstellen
	Betrieb mit Reinigungsmittel
	Betrieb ohne Reinigungsmittel
	Betrieb unterbrechen
	Betrieb beenden

	Transport
	Gerät transportieren

	Lagerung
	Gerät aufbewahren
	Frostschutz

	Pflege und Wartung
	Sieb im Wasseranschluss reinigen

	Hilfe bei Störungen
	Garantie
	EU-Konformitätserklärung
	Technische Daten
	Contents
	KÄRCHER Home & Garden App
	General notes
	Safety devices
	Power switch
	Trigger locking button
	Auto-stop function
	Motor circuit breaker

	Symbols on the device
	Environmental protection
	Intended use
	Accessories and spare parts
	Scope of delivery
	Overview of the device
	Mounting
	Installing the telescopic handle
	Mounting the spray lance holder
	Installing the high-pressure gun holder
	Installing the mains cable holder
	Installing the water connection coupling
	Installing the foam nozzle on the device

	Startup
	Connecting the water supply
	Connection to the water line
	Suctioning water from the containers

	Vent the device

	Operation
	Set spray type
	Operation with detergent
	Operation without detergent
	Interrupting operation
	Ending operation

	Transport
	Transporting the device

	Storage
	Storing the device
	Frost protection

	Care and maintenance
	Clean the sieve in the water connection

	Troubleshooting guide
	Warranty
	Declaration of Conformity
	Technical data
	Contenu
	Application KÄRCHER Home & Garden
	Remarques générales
	Dispositifs de sécurité
	Interrupteur principal
	Bouton de verrouillage de la gâchette
	Fonction Auto-Stop
	Protection thermique du moteur

	Symboles sur l’appareil
	Protection de l'environnement
	Utilisation conforme
	Accessoires et pièces de rechange
	Etendue de livraison
	Récapitulatif des appareils
	Montage
	Monter la poignée télescopique
	Monter le support de la lance
	Montage du support de pistolet haute pression
	Monter le support de câble d'alimentation
	Montage de l'accouplement du raccord d'alimentation en eau
	Monter la buse à mousse sur l'appareil

	Mise en service
	Réalisation de l'alimentation en eau
	Raccordement à une conduite d'eau
	Aspirer de l'eau des réservoirs

	Purger l'appareil

	Fonctionnement
	Réglage du type de jet
	Fonctionnement avec détergent
	Fonctionnement sans détergent
	Interruption du fonctionnement
	Terminer l'utilisation

	Transport
	Transporter l'appareil

	Stockage
	Rangement de l’appareil
	Protection antigel

	Entretien et maintenance
	Nettoyer le filtre dans le raccord d'alimentation en eau

	Dépannage en cas de défaut
	Garantie
	Déclaration de conformité UE
	Caractéristiques techniques
	Indice
	App KÄRCHER Home & Garden
	Avvertenze generali
	Dispositivi di sicurezza
	Interruttore dell’apparecchio
	Pulsante di bloccaggio della leva del grilletto
	Funzione di stop automatico
	Interruttore salvamotore

	Simboli riportati sull’apparecchio
	Tutela dell'ambiente
	Impiego conforme alle disposizioni
	Accessori e ricambi
	Volume di fornitura
	Panoramica dell'apparecchio
	Montaggio
	Montare il manico telescopico
	Montaggio del supporto della lancia
	Montare il supporto per la pistola AP
	Montare il supporto del cavo di alimentazione
	Montaggio del giunto per il collegamento idrico
	Montare l'ugello per schiumatura sull'apparecchio

	Messa in funzione
	Istituire l'alimentazione di acqua
	Collegamento alla rete idrica
	Aspirazione dell'acqua dai contenitori

	Sfiatare l'aria dell'apparecchio

	Funzionamento
	Impostazione del tipo di getto
	Utilizzo con detergenti
	Funzionamento senza detergenti
	Interruzione del funzionamento
	Termine del funzionamento

	Trasporto
	Trasportare l'apparecchio

	Stoccaggio
	Conservazione dell’apparecchio
	Antigelo

	Cura e manutenzione
	Pulizia del filtro nel collegamento idrico

	Guida alla risoluzione dei guasti
	Garanzia
	Dichiarazione di conformità UE
	Dati tecnici
	Índice de contenidos
	Aplicación KÄRCHER Home & Garden
	Avisos generales
	Dispositivos de seguridad
	Interruptor del equipo
	Botón de bloqueo de la palanca del gatillo
	Función de parada automática
	Guardamotor

	Símbolos en el equipo
	Protección del medioambiente
	Uso previsto
	Accesorios y repuestos
	Volumen de suministro
	Sinopsis de equipos
	Montaje
	Montaje de la empuñadura telescópica
	Montaje del soporte de tubos pulverizadores
	Montaje del soporte de la pistola de alta presión
	Montaje del soporte para cable de red
	Montaje del acoplamiento de la conexión de agua
	Montaje de la boquilla de espuma en el equipo

	Puesta en funcionamiento
	Establecer la alimentación de agua
	Conexión al conducto de agua
	Aspiración del agua de los recipientes

	Purga del equipo

	Funcionamiento
	Ajuste del tipo de chorro
	Servicio con detergente
	Funcionamiento sin detergente
	Interrupción del servicio
	Finalización del servicio

	Transporte
	Transporte del equipo

	Almacenamiento
	Almacenaje del equipo
	Protección anticongelante

	Conservación y mantenimiento
	Limpieza del tamiz de la conexión de agua

	Ayuda en caso de fallos
	Garantía
	Declaración de conformidad UE
	Datos técnicos
	Índice
	Aplicação KÄRCHER Home & Garden
	Indicações gerais
	Unidades de segurança
	Interruptor do aparelho
	Botão de bloqueio da alavanca do gatilho
	Função de paragem automática
	Disjuntor de segurança do motor

	Símbolos no aparelho
	Proteção do meio ambiente
	Utilização adequada
	Acessórios e peças sobressalentes
	Volume do fornecimento
	Vista geral do aparelho
	Montagem
	Montar a pega telescópica
	Montar o suporte da lança
	Montar o suporte da pistola de alta pressão
	Montar o suporte do cabo de alimentação
	Montar o acoplamento para a ligação de água
	Montar o bico espuma no aparelho

	Colocação em funcionamento
	Estabelecer a alimentação de água
	Ligação à conduta de água
	Aspirar a água dos depósitos

	Purgar o aparelho

	Operação
	Ajustar o tipo de jato
	Operação com produto de limpeza
	Operação sem produto de limpeza
	Interromper a operação
	Terminar a operação

	Transporte
	Transportar o aparelho

	Armazenamento
	Armazenar o aparelho
	Proteção anticongelante

	Conservação e manutenção
	Limpar o filtro na ligação de água

	Ajuda em caso de avarias
	Garantia
	Declaração de conformidade UE
	Dados técnicos
	Inhoud
	KÄRCHER Home & Garden App
	Algemene instructies
	Veiligheidsinrichtingen
	Apparaatschakelaar
	Vergrendelknop voor triggerhendel
	Automatische stopfunctie
	Schakelaar voor motorbescherming

	Symbolen op het apparaat
	Milieubescherming
	Reglementair gebruik
	Toebehoren en reserveonderdelen
	Leveringsomvang
	Overzicht apparaat
	Montage
	Telescopische handgreep monteren
	Straalbuishouder monteren
	Houder van het hogedrukpistool monteren
	Netsnoerhouder monteren
	Koppeling voor de wateraansluiting monteren
	Schuimsproeier op het apparaat monteren

	Inbedrijfstelling
	Watertoevoer tot stand brengen
	Aansluiting op de waterleiding
	Water uit reservoirs aanzuigen

	Apparaat ontluchten

	Werking
	Straalsoort instellen
	Werking met reinigingsmiddel
	Gebruik zonder reinigingsmiddel
	Werking onderbreken
	Werking beëindigen

	Transport
	Apparaat transporteren

	Opslag
	Apparaat opbergen
	Vorstbescherming

	Verzorging en onderhoud
	Zeef in de wateraansluiting reinigen

	Hulp bij storingen
	Garantie
	EU-conformiteitsverklaring
	Technische gegevens
	İçindekiler
	KÄRCHER Home & Garden Uygulaması
	Genel uyarılar
	Güvenlik düzenekleri
	Cihaz şalteri
	Tetik kilitleme düğmesi
	Otomatik durma fonksiyonu
	Motor koruma şalteri

	Cihazdaki simgeler
	Çevre koruma
	Amaca uygun kullanım
	Aksesuarlar ve yedek parçalar
	Teslimat kapsamı
	Cihaza genel bakış
	Montaj
	Teleskopik sapın monte edilmesi
	Püskürtme borusu tutucusunun takılması
	Yüksek basınç tabancası tutucusunun monte edilmesi
	Güç kablosu tutucusunun monte edilmesi
	Su bağlantısı için kavramanın montajı
	Köpük nozulunun cihaza monte edilmesi

	İşletime alma
	Su beslemesinin sağlanması
	Su hattına bağlantı
	Depolardan su çekme

	Cihazın havasının alınması

	İşletim
	Püskürtme türünün ayarlanması
	Temizleme maddesiyle işletim
	Temizleme maddesiz işletim
	İşletimin duraklatılması
	İşletimin sonlandırılması

	Taşıma
	Cihazın taşınması

	Depolama
	Cihazın muhafaza edilmesi
	Antifriz

	Koruma ve bakım
	Su bağlantısındaki süzgeci temizleyin

	Arıza durumunda yardım
	Garanti
	AB Uygunluk Beyanı
	Teknik bilgiler
	Innehåll
	KÄRCHER Home & Garden-app
	Allmän information
	Säkerhetsanordningar
	Maskinens strömbrytare
	Avtryckarhandtagets låsknapp
	Automatiskt stopp
	Motorskyddsbrytare

	Symboler på maskinen
	Miljöskydd
	Ändamålsenlig användning
	Tillbehör och reservdelar
	Leveransens omfattning
	Maskinöversikt
	Montering
	Montera teleskophandtag
	Montera strålrörshållare
	Montera spolhandtagshållaren
	Montera nätkabelhållaren
	Montera kopplingen för vattenanslutningen
	Montera skummunstycket på maskinen

	Idrifttagning
	Upprätta vattenförsörjning
	Anslutning till vattenledningen
	Suga upp vatten ur behållare

	Avlufta maskinen

	Drift
	Ställa in stråltyp
	Drift med rengöringsmedel
	Drift utan rengöringsmedel
	Avbryta driften
	Avsluta driften

	Transport
	Transportera maskinen

	Förvaring
	Förvara maskinen
	Frostskydd

	Skötsel och underhåll
	Rengöra silen i vattenanslutningen

	Hjälp vid störningar
	Garanti
	EU-försäkran om överensstämmelse
	Tekniska data
	Sisältö
	KÄRCHER Home & Garden - sovellus
	Yleisiä ohjeita
	Turvalaitteet
	Laitekytkin
	Laukaisinvivun lukituspainike
	Automaattinen pysäytystoiminto
	Moottorin suojakytkin

	Laitteessa olevat symbolit
	Ympäristönsuojelu
	Määräystenmukainen käyttö
	Lisävarusteet ja varaosat
	Toimituksen sisältö
	Laiteyleiskuva
	Asennus
	Teleskooppikahvan asentaminen
	Suihkuputken pidikkeen asentaminen
	Korkeapainepistoolin pidikkeen asentaminen
	Verkkokaapelin pidikkeen asentaminen
	Vesiliitännän kytkimen asentaminen
	Vaahtosuuttimen asentaminen laitteeseen

	Käyttöönotto
	Vesihuollon yhdistäminen
	Liitäntä vesijohtoon
	Veden imeminen säiliöistä

	Laitteen ilmanpoisto

	Käyttö
	Suihkutustyypin säätö
	Käyttö puhdistusaineella
	Käyttö ilman puhdistusainetta
	Käytön keskeyttäminen
	Käytön lopettaminen

	Kuljetus
	Laitteen kuljettaminen

	Varastointi
	Laitteen säilytys
	Pakkassuoja

	Hoito ja huolto
	Vesiliitännän siivilän puhdistaminen

	Ohjeet häiriötilanteissa
	Takuu
	EU- vaatimustenmukaisuusvakuutus
	Tekniset tiedot
	Indhold
	KÄRCHER Home & Garden-app
	Generelle merknader
	Sikkerhetsinnretninger
	Apparatbryter
	Låseknapp for utløserhendel
	Auto-stopp-funksjon
	Motorvernbryter

	Symboler på apparatet
	Miljøvern
	Forskriftsmessig bruk
	Tilbehør og reservedeler
	Leveringsomfang
	Apparatoversikt
	Montering
	Monter teleskophåndtak
	Monter strålerørholderen
	Monter høytrykkspistolholderen
	Monter strømkabelholderen
	Monter koblingen for vanntilkoblingen
	Monter skumdysen på apparatet

	Igangsetting
	Opprette vannforsyning
	Tilkobling til vannledningen
	Sug vann fra beholdere

	Luft apparatet

	Bruk
	Still inn stråletype
	Drift med rengjøringsmiddel
	Drift uten rengjøringsmiddel
	Avbryt driften
	Avslutt driften

	Transport
	Transporter apparatet

	Oppbevaring
	Oppbevare apparatet
	Frostbeskyttelse

	Stell og vedlikehold
	Rengjøre silen i vanntilkoblingen

	Hjelp ved feil
	Garanti
	EU-samsvarserklæring
	Tekniske data
	Indhold
	KÄRCHER Home & Garden App
	Generelle henvisninger
	Sikkerhedsanordninger
	Maskinkontakt
	Låseknap til udløserhåndtag
	Auto-stop-funktion
	Motorværn

	Symboler på maskinen
	Miljøbeskyttelse
	Korrekt anvendelse
	Tilbehør og reservedele
	Leveringsomfang
	Apparatoversigt
	Montering
	Montering af teleskopgreb
	Montering af strålerørholderen
	Montering af højtrykspistolholderen
	Montering af netkabelholderen
	Monter koblingen til vandtilslutningen
	Montering af skumdysen på apparatet

	Ibrugtagning
	Etablering af vandforsyning
	Tilslutning til vandledningen
	Opsugning af vand fra beholdere

	Udluftning af maskinen

	Drift
	Indstilling af stråletype
	Drift med rengøringsmiddel
	Drift uden rengøringsmiddel
	Afbrydelse af driften
	Afslutning af driften

	Transport
	Transport af apparatet

	Opbevaring
	Opbevaring af apparatet
	Frostbeskyttelse

	Pleje og vedligeholdelse
	Rengør sien i vandtilslutningen

	Hjælp ved fejl
	Garanti
	EU-overensstemmelseserklæring
	Tekniske data
	Sisukord
	KÄRCHER Home & Garden App
	Üldised juhised
	Ohutusseadised
	Seadmelüliti
	Päästiku lukustusnupp
	Auto-stopp funktsioon
	Mootorikaitselüliti

	Seadmel olevad sümbolid
	Keskkonnakaitse
	Sihtotstarbeline kasutamine
	Lisavarustus ja varuosad
	Tarnekomplekt
	Ülevaade seadmest
	Montaaž
	Teleskoopkäepideme monteerimine
	Joatoru hoidiku monteerimine
	Kõrgsurvepüstoli hoidiku monteerimine
	Võrgukaabli hoidiku monteerimine
	Veeühenduse liitmiku monteerimine
	Vahudüüsi monteerimine seadmele

	Kasutuselevõtmine
	Veevarustuse loomine
	Ühendus veetoruga
	Vee sisseimemine mahutitest

	Seadme õhutustamine

	Käitamine
	Joatüübi seadistamine
	Käitamine puhastusvahendiga
	Käitamine puhastusvahendita
	Käituse katkestamine
	Käituse lõpetamine

	Transport
	Seadme transportimine

	Ladustamine
	Seadme hoidmine
	Antifriis

	Korrashoid ja hooldus
	Sõela puhastamine veeühenduses

	Abi rikete korral
	Garantii
	EL vastavusdeklaratsioon
	Tehnilised andmed
	Saturs
	KÄRCHER Home & Garden lietotne
	Vispārīgas norādes
	Drošības ierīces
	Ierīces slēdzis
	Sprūda sviras bloķēšanas poga
	Auto-Stop funkcija
	Motora aizsardzības slēdzis

	Simboli uz ierīces
	Apkārtējās vides aizsardzība
	Noteikumiem atbilstoša lietošana
	Piederumi un rezerves daļas
	Piegādes komplekts
	Ierīces pārskats
	Montāža
	Teleskopiskā roktura montāža
	Strūklas caurules turētāja montāža
	Augstspiediena pistoles turētāja montāža
	Tīkla kabeļa turētāja montāža
	Ūdens pieslēguma savienojuma montāža
	Putu sprauslas montāža pie ierīces

	Ekspluatācijas uzsākšana
	Ūdens padeves izveide
	Pieslēgums ūdensvadam
	Ūdens iesūkšana no tvertnēm

	Ierīces atgaisošana

	Ekspluatācija
	Strūklas veida iestatīšana
	Ekspluatācija ar tīrīšanas līdzekli
	Ekspluatācija bez tīrīšanas līdzekļa
	Lietošanas pārtraukšana
	Ekspluatācijas pabeigšana

	Transportēšana
	Ierīces transportēšana

	Uzglabāšana
	Ierīces uzglabāšana
	Aizsardzība pret salu

	Kopšana un apkope
	Ūdens pieslēgvietas sieta tīrīšana

	Palīdzība traucējumu gadījumā
	Garantija
	ES atbilstības deklarācija
	Tehniskie dati
	Turinys
	„KÄRCHER Home & Garden“ programa
	Bendrosios nuorodos
	Saugos įtaisai
	Įrenginio jungiklis
	Įjungimo svirtelės blokavimo mygtukas
	Automatinio sustabdymo funkcija
	Apsauginis variklio jungiklis

	Simboliai ant prietaiso
	Aplinkos apsauga
	Naudojimas laikantis nurodymų
	Priedai ir atsarginės dalys
	Komplektacija
	Įrenginio apžvalga
	Montavimas
	Teleskopinės rankenos montavimas
	Srovės vamzdžio laikiklio montavimas
	Aukšto slėgio pistoleto laikiklio montavimas
	Maitinimo kabelio laikiklio montavimas
	Movos vandens jungčiai montavimas
	Antgalio putoms montavimas prie prietaiso

	Atidavimas eksploatuoti
	Užtikrinkite vandens tiekimą
	Jungtis su vandentiekio linija
	Vandens įsiurbimas iš talpyklų

	Prietaiso ventiliavimas

	Eksploatavimas
	Purškimo režimo nustatymas
	Eksploatavimas naudojant valiklį
	Eksploatavimas be valymo priemonės
	Eksploatavimo nutraukimas
	Eksploatavimo užbaigimas

	Gabenimas
	Prietaiso gabenimas

	Sandėliavimas
	Prietaiso sandėliavimas
	Apsauga nuo šalčio

	Kasdienė priežiūra ir techninė priežiūra
	Vandens jungties sieto valymas

	Trikčių šalinimas
	Garantija
	ES atitikties deklaracija
	Techniniai duomenys
	Spis treści
	Aplikacja KÄRCHER Home & Garden
	Wskazówki ogólne
	Wyposażenie zabezpieczające
	Wyłącznik urządzenia
	Przycisk blokady dźwigni spustowej
	Funkcja automatycznego zatrzymania
	Wyłącznik ochronny silnika

	Symbole na urządzeniu
	Ochrona środowiska
	Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
	Akcesoria i części zamienne
	Zakres dostawy
	Schemat urządzenia
	Montaż
	Montaż uchwytu teleskopowego
	Montaż wspornika lancy
	Montaż uchwytu pistoletu wysokociśnieniowego
	Montaż uchwytu przewodu zasilającego
	Montaż złączki przyłącza wody
	Montaż dyszy pianowej na urządzeniu

	Uruchomienie
	Utworzenie dopływu wody
	Podłączenie do instalacji wodnej
	Zasysanie wody ze zbiorników

	Odpowietrzanie urządzenia

	Eksploatacja
	Ustawianie rodzaju strumienia
	Praca ze środkiem czyszczącym
	Praca bez środka czyszczącego
	Przerwanie pracy
	Zakończenie pracy

	Transport
	Transport urządzenia

	Przechowywanie
	Przechowywanie urządzenia
	Ochrona przed zamarzaniem

	Czyszczenie i konserwacja
	Czyszczenie sitka w przyłączu wody

	Usuwanie usterek
	Gwarancja
	Deklaracja zgodności UE
	Dane techniczne
	Tartalom
	KÄRCHER Home & Garden alkalmazás
	Általános utasítások
	Biztonsági berendezések
	Készülék kapcsoló
	Ravasz reteszelőgombja
	Auto-stop funkció
	Motorvédő kapcsoló

	A készülék szimbólumai
	Környezetvédelem
	Rendeltetésszerű alkalmazás
	Tartozékok és pótalkatrészek
	Szállított tartozékok
	A készülék áttekintése
	Telepítés
	A teleszkópos fogantyú telepítése
	A szórócső tartójának felszerelése
	A magasnyomású pisztoly tartó felszerelése
	A hálózati kábel tartó felszerelése
	Szereljen csatlakozót a vízcsatlakozásra
	A habosítófej felszerelése a készülékre

	Üzembe helyezés
	A vízellátás biztosítása
	Csatlakoztatás a vízvezetékhez
	Víz szívása a tartályokból

	A készülék légtelenítése

	Üzemeltetés
	A szórásmód beállítása
	Üzemeltetés tisztítószerrel
	Az üzemeltetés tisztítószer nélkül
	Az üzemeltetés megszakítása
	Az üzemeltetés befejezése

	Szállítás
	A készülék szállítása

	Tárolás
	A készülék tárolása
	Fagyvédelem

	Ápolás és karbantartás
	A vízcsatlakozás szitájának tisztítása

	Üzemzavarok elhárítása
	Garancia
	EU-megfelelőségi nyilatkozat
	Műszaki adatok
	Obsah
	Aplikace KÄRCHER Home & Garden
	Obecné pokyny
	Bezpečnostní zařízení
	Hlavní spínač
	Kolečko pro zajištění spouštěcí páčky
	Funkce automatického zastavení
	Motorový jistič

	Symboly na přístroji
	Ochrana životního prostředí
	Použití ke stanovenému účelu
	Příslušenství a náhradní díly
	Rozsah dodávky
	Přehled přístroje
	Montáž
	Montáž teleskopické rukojeti
	Montáž držáku pracovního nástavce
	Montáž držáku vysokotlaké pistole
	Montáž držáku síťového kabelu
	Montáž spojky pro vodní přípojku
	Montáž pěnovací trysky na přístroj

	Uvedení do provozu
	Zajištění zásobování vodou
	Připojení k vodovodu
	Odsávání vody z nádob

	Odvzdušnění přístroje

	Provoz
	Nastavení typu paprsku
	Provoz s čisticím prostředkem
	Provoz bez čisticího prostředku
	Přerušení provozu
	Ukončení provozu

	Přeprava
	Přeprava přístroje

	Skladování
	Ukládání přístroje
	Ochrana před mrazem

	Péče a údržba
	Čištění síta ve vodní přípojce

	Nápověda při poruchách
	Záruka
	EU prohlášení o shodě
	Technické údaje
	Obsah
	KÄRCHER Home & Garden App
	Všeobecné upozornenia
	Bezpečnostné zariadenia
	Spínač prístroja
	Zaisťovacie tlačidlo spúšťacej páčky
	Funkcia automatického zastavenia
	Motorový istič

	Symboly na prístroji
	Ochrana životného prostredia
	Používanie v súlade s účelom
	Príslušenstvo a náhradné diely
	Rozsah dodávky
	Prehľad prístroja
	Montáž
	Montáž teleskopickej rukoväti
	Montáž držiaka pracovného nadstavca
	Montáž držiaka vysokotlakovej pištole
	Montáž držiaka sieťového kábla
	Montáž spojky pre prípojku vody
	Montáž penovej dýzy na prístroj

	Uvedenie do prevádzky
	Zabezpečenie zásobovania vodou
	Pripojenie k vodovodnému potrubiu
	Nasávanie vody z nádrží

	Odvzdušnenie prístroja

	Prevádzka
	Nastavenie typu prúdu
	Prevádzka s čistiacim prostriedkom
	Prevádzka bez čistiaceho prostriedku
	Prerušenie prevádzky
	Ukončenie prevádzky

	Preprava
	Preprava prístroja

	Skladovanie
	Uschovanie prístroja
	Ochrana proti mrazu

	Starostlivosť a údržba
	Čistenie sitka v prípojke vody

	Pomoc pri poruchách
	Záruka
	EÚ vyhlásenie o zhode
	Technické údaje
	Kazalo
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Splošna navodila
	Varnostne naprave
	Stikalo naprave
	Gumb za zaklepanje sprožilne ročice
	Avtomatska ustavitev
	Zaščitno stikalo motorja

	Simboli na napravi
	Zaščita okolja
	Namenska uporaba
	Pribor in nadomestni deli
	Obseg dobave
	Pregled naprave
	Montaža
	Montaža teleskopskega ročaja
	Namestitev nosilca peskalne cevi
	Namestitev držala za visokotlačno pištolo
	Namestitev držala omrežnega kabla
	Montaža priključka za vodo
	Namestitev šobe za peno na napravo

	Zagon
	Vzpostavitev dovoda vode
	Priključitev na vodovod
	Vsesavanje vode iz posod

	Odzračevanje naprave

	Obratovanje
	Nastavitev načina brizganja
	Obratovanje s čistilom
	Obratovanje brez čistila
	Prekinitev obratovanja
	Konec uporabe

	Transport
	Transport naprave

	Skladiščenje
	Shranjevanje naprave
	Zaščita pred zmrzovanjem

	Nega in vzdrževanje
	Čiščenje sita v priključku za vodo

	Pomoč pri motnjah
	Garancija
	Izjava EU o skladnosti
	Tehnični podatki
	Cuprins
	KÄRCHER Home & Garden App
	Indicații generale
	Dispozitivele de siguranţă
	Comutator aparat
	Buton de blocare a trăgaciului
	Funcţia Oprire automată
	Întrerupător de protecţie a motorului

	Simbolurile de pe aparat
	Protecţia mediului
	Utilizarea conform destinaţiei
	Accesorii şi piese de schimb
	Set de livrare
	Prezentare generală a aparatului
	Montajul
	Montarea mânerului telescopic
	Montarea suportului lăncii
	Montarea suportului pentru pistolul de înaltă presiune
	Montarea suportului pentru cablul de rețea
	Montarea cuplajului pentru conectarea la sursa de apă
	Montarea duzei de spumă la aparat

	Punerea în funcțiune
	Asigurarea alimentării cu apă
	Racordul la conducta de apă
	Aspirarea apei din recipiente

	Aerisirea aparatului

	Utilizare
	Setarea tipului de jet
	Utilizarea cu substanță de curățare
	Funcţionare fără soluție de curățat
	Întreruperea utilizării
	Finalizarea utilizării

	Transportarea
	Transportarea aparatului

	Depozitarea
	Depozitarea aparatului
	Protecţia împotriva îngheţului

	Îngrijirea și întreținerea
	Curățarea filtrului de la racordul de apă

	Remedierea defecţiunilor
	Garanţie
	Declaraţie de conformitate UE
	Date tehnice
	Sadržaj
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Opće napomene
	Sigurnosni uređaji
	Sklopka uređaja
	Gumb za zaključavanje ispusne poluge
	Funkcija automatskog zaustavljanja
	Zaštitna sklopka motora

	Simboli na uređaju
	Zaštita okoliša
	Namjenska uporaba
	Pribor i zamjenski dijelovi
	Sadržaj isporuke
	Pregled uređaja
	Montaža
	Montaža teleskopske ručke
	Montaža držača cijevi za prskanje
	Montaža držača visokotlačne ručne prskalice
	Montaža držača mrežnog kabela
	Montaža spojke za priključak za vodu
	Montaža mlaznice za pjenu na uređaj

	Puštanje u pogon
	Uspostava opskrbe vodom
	Priključak na vodovod
	Usisavanje vode iz spremnika

	Odzračivanje uređaja

	Rad
	Podešavanje vrste mlaza
	Rad sa sredstvom za čišćenje
	Rad bez sredstva za čišćenje
	Prekid rada
	Završetak rada

	Transport
	Transport uređaja

	Skladištenje
	Čuvanje uređaja
	Zaštita od smrzavanja

	Njega i održavanje
	Čišćenje mrežice u priključku za vodu

	Pomoć u slučaju smetnji
	Jamstvo
	EU izjava o sukladnosti
	Tehnički podaci
	Sadržaj
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Opšte napomene
	Sigurnosni uređaji
	Prekidač uređaja
	Dugme za blokadu poluge za izvlačenje
	Funkcija automatskog zaustavljanja
	Zaštitni prekidač motora

	Simboli na uređaju
	Zaštita životne sredine
	Namenska upotreba
	Pribor i rezervni delovi
	Obim isporuke
	Pregled uređaja
	Montaža
	Montaža teleskopske ručke
	Montaža držača cevi za prskanje
	Montaža držača visokopritisnog pištolja
	Montaža držača kabla za napajanje
	Montaža spojnice za priključak za vodu
	Montaža mlaznice za penu na uređaj

	Puštanje u pogon
	Uspostavljanje vodosnabdevanja
	Priključak na vodovod
	Usisavanje vode iz rezervoara

	Odzračivanje uređaja

	Rad
	Podešavanje vrste mlaza
	Rad sa deterdžentom
	Rad bez sredstva za čišćenje
	Prekid rada
	Završetak rada

	Transport
	Transport uređaja

	Skladištenje
	Čuvanje uređaja
	Zaštita od smrzavanja

	Nega i održavanje
	Čišćenje sita u priključku za vodu

	Pomoć u slučaju smetnji
	Garancija
	EU izjava o usklađenosti
	Tehnički podaci
	Περιεχόμενα
	KÄRCHER Home & Garden App
	Γενικές υποδείξεις
	Διατάξεις ασφαλείας
	Διακόπτης συσκευής
	Κουμπί ασφάλισης σκανδάλης
	Λειτουργία Auto-Stop (αυτόματο σταμάτημα)
	Διακόπτης προστασίας κινητήρα

	Σύμβολα επάνω στη συσκευή
	Προστασία του περιβάλλοντος
	Ενδεδειγμένη χρήση
	Παρελκόμενα και ανταλλακτικά
	Παραδοτέος εξοπλισμός
	Παρουσίαση συσκευής
	Συναρμολόγηση
	Τοποθέτηση τηλεσκοπικής λαβής
	Τοποθέτηση στηρίγματος σωλήνα ψεκασμού
	Τοποθέτηση στηρίγματος πιστολιού υψηλής πίεσης
	Τοποθέτηση στηρίγματος ηλεκτρικού καλωδίου
	Συναρμολόγηση του συνδέσμου για τη σύνδεση νερού
	Τοποθέτηση ακροφυσίου αφρού στη συσκευή

	Έναρξη χρήσης
	Σύνδεση τροφοδοσίας νερού
	Σύνδεση σε σωλήνα νερού
	Αναρρόφηση νερού από δοχεία

	Εξαέρωση συσκευής

	Λειτουργία
	Ρύθμιση τύπου ριπής
	Λειτουργία με υγρό καθαρισμού
	Λειτουργία χωρίς υγρό καθαρισμού
	Διακοπή λειτουργίας
	Τερματισμός λειτουργίας

	Μεταφορά
	Μεταφορά της συσκευής

	Αποθήκευση
	Φύλαξη συσκευής
	Αντιπαγετική προστασία

	Φροντίδα και συντήρηση
	Καθαρισμός φίλτρου στη σύνδεση νερού

	Αντιμετώπιση βλαβών
	Εγγύηση
	Δήλωση συμμόρφωσης EΕ
	Τεχνικά στοιχεία
	Содержание
	Приложение KÄRCHER Home & Garden
	Общие указания
	Предохранительные устройства
	Выключатель устройства
	Кнопка блокировки спускового рычага
	Функция автоматического останова
	Защитный автомат двигателя

	Символы на устройстве
	Защита окружающей среды
	Использование по назначению
	Принадлежности и запасные части
	Комплект поставки
	Обзор устройства
	Монтаж
	Монтаж телескопической ручки
	Монтаж держателя струйной трубки
	Монтаж держателя высоконапорного пистолета
	Монтаж держателя сетевого кабеля
	Установка муфты для подвода воды
	Монтаж пенной насадки на устройстве

	Ввод в эксплуатацию
	Восстановление водоснабжение
	Подключение к водопроводу
	Всасывание воды из резервуаров

	Удаление воздуха из устройства

	Эксплуатация
	Настройка типа струи
	Эксплуатация с чистящим средством
	Режим работы без моющего средства
	Приостановка работы
	Окончание работы

	Транспортировка
	Транспортировка устройства

	Хранение
	Хранение устройства
	Защита от замерзания

	Уход и техническое обслуживание
	Очистка сетчатого фильтра в патрубке для подвода воды

	Помощь при неисправностях
	Гарантия
	Декларация о соответствии стандартам ЕС
	Технические характеристики
	Зміст
	KÄRCHER Home & Garden App
	Загальні вказівки
	Запобіжні пристрої
	Вимикач пристрою
	Кнопка блокування спускового важеля
	Функція автоматичного зупинення
	Захисний вимикач двигуна

	Символи на пристрої
	Охорона довкілля
	Використання за призначенням
	Приладдя та запасні деталі
	Комплект поставки
	Огляд пристрою
	Монтаж
	Монтаж телескопічної ручки
	Монтаж тримача струминної трубки
	Монтаж тримача високонапірного пістолета
	Монтаж тримача мережевого кабелю
	Встановлення муфти для підведення води
	Монтаж пінної насадки на пристрій

	Введення в експлуатацію
	Відновлення подачі води
	Підключення до водопроводу
	Подача води з баків

	Видалення повітря з пристрою

	Експлуатація
	Налаштування типу струменя
	Експлуатація з мийним засобом
	Експлуатація без миючого засобу
	Переривання роботи
	Завершення роботи

	Транспортування
	Транспортування пристрою

	Зберігання
	Зберігання пристрою
	Захист від морозу

	Догляд і технічне обслуговування
	Очищення сітчастого фільтра в патрубку для підведення води

	Допомога в разі несправностей
	Гарантія
	Декларація про відповідність стандартам ЄС
	Технічні характеристики
	Мазмұны
	KÄRCHER Үй және бақша қосымшасы
	Жалпы нұсқаулар
	Қорғаныс құрал-жабдықтары
	Ажыратқыш
	Іске қосу тұтқасының құлыптау түймесі
	Автоматты түрде өшу функциясы
	Қозғалтқыштың қорғаныс ажыратқышы

	Құрылғыдағы белгілер
	Қоршаған ортаны қорғау
	Бұйымды мақсатына сәйкес қолдану
	Керек-жарақ және қосалқы бөлшектер
	Жеткізілім жинағы
	Құрылғының сыртқы келбеті
	Орнату
	Телескопиялық тұтқаны орнату
	Ағынды құбыр ұстағышын орнату
	Жоғары қысымды пистолет ұстағышын орнату
	Желі кабелінің ұстағышын орнату
	Су жеткізуге арналған жалғағыш муфтаны монтаждау
	Көбік саптамасын құрылғыға орнатыңыз

	Пайдалануға беру
	Сумен жабдықтауды орнату
	Су құбырына қосылу
	Контейнерлерден суды сору

	Құрылғыдағы ауаны жою

	Пайдалану
	Ағын түрін реттеңіз
	Тазалау құралдарымен пайдалану
	Тазалау құралдарынсыз жұмыс істеу
	Жұмысты тоқтату
	Жұмыстың аяқталуы

	Тасымалдау
	Құрылғыны тасымалдау

	Сақтау
	Құрылғыны ұстау
	Антифриз

	Күтім және техникалық қызмет көрсету
	Су жеткізуге арналған жалғағыштағы електі тазалау

	Ақаулар кезіндегі көмек
	Кепілдік
	ЕО стандарттарына сәйкестігі туралы декларация
	Техникалық мағлұматтар
	Съдържание
	Приложение KÄRCHER Home & Garden
	Общи указания
	Предпазни устройства
	Прекъсвач на уреда
	Бутон за заключване на спусъчния лост
	Функция Автоматично спиране
	Защитен прекъсвач на двигателя

	Символи върху уреда
	Защита на околната среда
	Употреба по предназначение
	Аксесоари и резервни части
	Обхват на доставка
	Преглед на уреда
	Монтаж
	Монтиране на телескопичната дръжка
	Монтиране на държача за струйна тръба
	Монтиране на държача на пистолета за високо налягане
	Монтиране на държача на захранващия кабел
	Монтиране на куплунг за извода за вода
	Монтиране на дюзата за пяна към уреда

	Пускане в експлоатация
	Създаване на водоснабдяване
	Свързване към водопровода
	Изсмукване на вода от резервоара

	Обезвъздушаване на уреда

	Експлоатация
	Настройване на вида на струята
	Работа с почистващи препарати
	Работа без почистващ препарат
	Прекъсване на работата
	Приключване на работата

	Транспортиране
	Транспортиране на уреда

	Съхранение
	Съхранение на уреда
	Защита против измръзване

	Грижа и поддръжка
	Почистване на цедката в извода за вода

	Помощ при повреди
	Гаранция
	Декларация за съответствие на ЕС
	Технически данни
	المحتويات
	تطبيق KÄRCHER Home & Garden App
	إرشادات عامة
	تجهيزات السلامة
	مفتاح الجهاز
	مقبض قفل ذراع الزناد
	وظيفة الإيقاف التلقائي
	مفتاح حماية المحرك

	رموز على الجهاز
	حماية البيئة
	الاستخدام المطابق للتعليمات
	الملحقات التكميلية وقطع الغيار
	محتوى التسليم
	نظرة عامة للجهاز
	التركيب
	تركيب المقبض التلسكوبي
	تركيب حامل ماسورة الرش
	تركيب حامل مسدس الضغط العالي
	تركيب حامل كابل الطاقة
	تركيب التوصيلات الخاصة بوصلة المياه
	تركيب فوهة الرغوة في الجهاز

	بدء التشغيل
	توصيل الإمداد بالمياه
	التوصيل بصنبور المياه
	شفط الماء من الخزانات

	تصريف الهواء من الجهاز

	التشغيل
	ضبط نوع النفث
	التشغيل باستخدام مواد التنظيف
	التشغيل بدون استخدام مواد تنظيف
	قطع عملية التشغيل
	إنهاء التشغيل

	النقل
	نقل الجهاز

	التخزين
	حفظ الجهاز
	الحماية من التجمد

	العناية والصيانة
	تنظيف المصفاة في وصلة المياه

	المساعدة في حالة حدوث أعطال
	الضمان
	إعلان المطابقة لمتطلبات الاتحاد الأوروبي
	البيانات الفنية
	arabisch only xx_59803180_11-25.pdf
	Inhalt
	KÄRCHER Home & Garden App
	Allgemeine Hinweise
	Sicherheitseinrichtungen
	Geräteschalter
	Abzugshebel-Verriegelungsknopf
	Auto-Stopp-Funktion
	Motorschutzschalter

	Symbole auf dem Gerät
	Umweltschutz
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Zubehör und Ersatzteile
	Lieferumfang
	Geräteübersicht
	Montage
	Teleskopgriff montieren
	Strahlrohrhalter montieren
	Hochdruckpistolenhalter montieren
	Netzkabelhalter montieren
	Kupplung für den Wasseranschluss montieren
	Schaumdüse an Gerät montieren

	Inbetriebnahme
	Wasserversorgung herstellen
	Anschluss an die Wasserleitung
	Wasser aus Behältern ansaugen

	Gerät entlüften

	Betrieb
	Strahlart einstellen
	Betrieb mit Reinigungsmittel
	Betrieb ohne Reinigungsmittel
	Betrieb unterbrechen
	Betrieb beenden

	Transport
	Gerät transportieren

	Lagerung
	Gerät aufbewahren
	Frostschutz

	Pflege und Wartung
	Sieb im Wasseranschluss reinigen

	Hilfe bei Störungen
	Garantie
	EU-Konformitätserklärung
	Technische Daten
	Contents
	KÄRCHER Home & Garden App
	General notes
	Safety devices
	Power switch
	Trigger locking button
	Auto-stop function
	Motor circuit breaker

	Symbols on the device
	Environmental protection
	Intended use
	Accessories and spare parts
	Scope of delivery
	Overview of the device
	Mounting
	Installing the telescopic handle
	Mounting the spray lance holder
	Installing the high-pressure gun holder
	Installing the mains cable holder
	Installing the water connection coupling
	Installing the foam nozzle on the device

	Startup
	Connecting the water supply
	Connection to the water line
	Suctioning water from the containers

	Vent the device

	Operation
	Set spray type
	Operation with detergent
	Operation without detergent
	Interrupting operation
	Ending operation

	Transport
	Transporting the device

	Storage
	Storing the device
	Frost protection

	Care and maintenance
	Clean the sieve in the water connection

	Troubleshooting guide
	Warranty
	Declaration of Conformity
	Technical data
	Contenu
	Application KÄRCHER Home & Garden
	Remarques générales
	Dispositifs de sécurité
	Interrupteur principal
	Bouton de verrouillage de la gâchette
	Fonction Auto-Stop
	Protection thermique du moteur

	Symboles sur l’appareil
	Protection de l'environnement
	Utilisation conforme
	Accessoires et pièces de rechange
	Etendue de livraison
	Récapitulatif des appareils
	Montage
	Monter la poignée télescopique
	Monter le support de la lance
	Montage du support de pistolet haute pression
	Monter le support de câble d'alimentation
	Montage de l'accouplement du raccord d'alimentation en eau
	Monter la buse à mousse sur l'appareil

	Mise en service
	Réalisation de l'alimentation en eau
	Raccordement à une conduite d'eau
	Aspirer de l'eau des réservoirs

	Purger l'appareil

	Fonctionnement
	Réglage du type de jet
	Fonctionnement avec détergent
	Fonctionnement sans détergent
	Interruption du fonctionnement
	Terminer l'utilisation

	Transport
	Transporter l'appareil

	Stockage
	Rangement de l’appareil
	Protection antigel

	Entretien et maintenance
	Nettoyer le filtre dans le raccord d'alimentation en eau

	Dépannage en cas de défaut
	Garantie
	Déclaration de conformité UE
	Caractéristiques techniques
	Indice
	App KÄRCHER Home & Garden
	Avvertenze generali
	Dispositivi di sicurezza
	Interruttore dell’apparecchio
	Pulsante di bloccaggio della leva del grilletto
	Funzione di stop automatico
	Interruttore salvamotore

	Simboli riportati sull’apparecchio
	Tutela dell'ambiente
	Impiego conforme alle disposizioni
	Accessori e ricambi
	Volume di fornitura
	Panoramica dell'apparecchio
	Montaggio
	Montare il manico telescopico
	Montaggio del supporto della lancia
	Montare il supporto per la pistola AP
	Montare il supporto del cavo di alimentazione
	Montaggio del giunto per il collegamento idrico
	Montare l'ugello per schiumatura sull'apparecchio

	Messa in funzione
	Istituire l'alimentazione di acqua
	Collegamento alla rete idrica
	Aspirazione dell'acqua dai contenitori

	Sfiatare l'aria dell'apparecchio

	Funzionamento
	Impostazione del tipo di getto
	Utilizzo con detergenti
	Funzionamento senza detergenti
	Interruzione del funzionamento
	Termine del funzionamento

	Trasporto
	Trasportare l'apparecchio

	Stoccaggio
	Conservazione dell’apparecchio
	Antigelo

	Cura e manutenzione
	Pulizia del filtro nel collegamento idrico

	Guida alla risoluzione dei guasti
	Garanzia
	Dichiarazione di conformità UE
	Dati tecnici
	Índice de contenidos
	Aplicación KÄRCHER Home & Garden
	Avisos generales
	Dispositivos de seguridad
	Interruptor del equipo
	Botón de bloqueo de la palanca del gatillo
	Función de parada automática
	Guardamotor

	Símbolos en el equipo
	Protección del medioambiente
	Uso previsto
	Accesorios y repuestos
	Volumen de suministro
	Sinopsis de equipos
	Montaje
	Montaje de la empuñadura telescópica
	Montaje del soporte de tubos pulverizadores
	Montaje del soporte de la pistola de alta presión
	Montaje del soporte para cable de red
	Montaje del acoplamiento de la conexión de agua
	Montaje de la boquilla de espuma en el equipo

	Puesta en funcionamiento
	Establecer la alimentación de agua
	Conexión al conducto de agua
	Aspiración del agua de los recipientes

	Purga del equipo

	Funcionamiento
	Ajuste del tipo de chorro
	Servicio con detergente
	Funcionamiento sin detergente
	Interrupción del servicio
	Finalización del servicio

	Transporte
	Transporte del equipo

	Almacenamiento
	Almacenaje del equipo
	Protección anticongelante

	Conservación y mantenimiento
	Limpieza del tamiz de la conexión de agua

	Ayuda en caso de fallos
	Garantía
	Declaración de conformidad UE
	Datos técnicos
	Índice
	Aplicação KÄRCHER Home & Garden
	Indicações gerais
	Unidades de segurança
	Interruptor do aparelho
	Botão de bloqueio da alavanca do gatilho
	Função de paragem automática
	Disjuntor de segurança do motor

	Símbolos no aparelho
	Proteção do meio ambiente
	Utilização adequada
	Acessórios e peças sobressalentes
	Volume do fornecimento
	Vista geral do aparelho
	Montagem
	Montar a pega telescópica
	Montar o suporte da lança
	Montar o suporte da pistola de alta pressão
	Montar o suporte do cabo de alimentação
	Montar o acoplamento para a ligação de água
	Montar o bico espuma no aparelho

	Colocação em funcionamento
	Estabelecer a alimentação de água
	Ligação à conduta de água
	Aspirar a água dos depósitos

	Purgar o aparelho

	Operação
	Ajustar o tipo de jato
	Operação com produto de limpeza
	Operação sem produto de limpeza
	Interromper a operação
	Terminar a operação

	Transporte
	Transportar o aparelho

	Armazenamento
	Armazenar o aparelho
	Proteção anticongelante

	Conservação e manutenção
	Limpar o filtro na ligação de água

	Ajuda em caso de avarias
	Garantia
	Declaração de conformidade UE
	Dados técnicos
	Inhoud
	KÄRCHER Home & Garden App
	Algemene instructies
	Veiligheidsinrichtingen
	Apparaatschakelaar
	Vergrendelknop voor triggerhendel
	Automatische stopfunctie
	Schakelaar voor motorbescherming

	Symbolen op het apparaat
	Milieubescherming
	Reglementair gebruik
	Toebehoren en reserveonderdelen
	Leveringsomvang
	Overzicht apparaat
	Montage
	Telescopische handgreep monteren
	Straalbuishouder monteren
	Houder van het hogedrukpistool monteren
	Netsnoerhouder monteren
	Koppeling voor de wateraansluiting monteren
	Schuimsproeier op het apparaat monteren

	Inbedrijfstelling
	Watertoevoer tot stand brengen
	Aansluiting op de waterleiding
	Water uit reservoirs aanzuigen

	Apparaat ontluchten

	Werking
	Straalsoort instellen
	Werking met reinigingsmiddel
	Gebruik zonder reinigingsmiddel
	Werking onderbreken
	Werking beëindigen

	Transport
	Apparaat transporteren

	Opslag
	Apparaat opbergen
	Vorstbescherming

	Verzorging en onderhoud
	Zeef in de wateraansluiting reinigen

	Hulp bij storingen
	Garantie
	EU-conformiteitsverklaring
	Technische gegevens
	İçindekiler
	KÄRCHER Home & Garden Uygulaması
	Genel uyarılar
	Güvenlik düzenekleri
	Cihaz şalteri
	Tetik kilitleme düğmesi
	Otomatik durma fonksiyonu
	Motor koruma şalteri

	Cihazdaki simgeler
	Çevre koruma
	Amaca uygun kullanım
	Aksesuarlar ve yedek parçalar
	Teslimat kapsamı
	Cihaza genel bakış
	Montaj
	Teleskopik sapın monte edilmesi
	Püskürtme borusu tutucusunun takılması
	Yüksek basınç tabancası tutucusunun monte edilmesi
	Güç kablosu tutucusunun monte edilmesi
	Su bağlantısı için kavramanın montajı
	Köpük nozulunun cihaza monte edilmesi

	İşletime alma
	Su beslemesinin sağlanması
	Su hattına bağlantı
	Depolardan su çekme

	Cihazın havasının alınması

	İşletim
	Püskürtme türünün ayarlanması
	Temizleme maddesiyle işletim
	Temizleme maddesiz işletim
	İşletimin duraklatılması
	İşletimin sonlandırılması

	Taşıma
	Cihazın taşınması

	Depolama
	Cihazın muhafaza edilmesi
	Antifriz

	Koruma ve bakım
	Su bağlantısındaki süzgeci temizleyin

	Arıza durumunda yardım
	Garanti
	AB Uygunluk Beyanı
	Teknik bilgiler
	Innehåll
	KÄRCHER Home & Garden-app
	Allmän information
	Säkerhetsanordningar
	Maskinens strömbrytare
	Avtryckarhandtagets låsknapp
	Automatiskt stopp
	Motorskyddsbrytare

	Symboler på maskinen
	Miljöskydd
	Ändamålsenlig användning
	Tillbehör och reservdelar
	Leveransens omfattning
	Maskinöversikt
	Montering
	Montera teleskophandtag
	Montera strålrörshållare
	Montera spolhandtagshållaren
	Montera nätkabelhållaren
	Montera kopplingen för vattenanslutningen
	Montera skummunstycket på maskinen

	Idrifttagning
	Upprätta vattenförsörjning
	Anslutning till vattenledningen
	Suga upp vatten ur behållare

	Avlufta maskinen

	Drift
	Ställa in stråltyp
	Drift med rengöringsmedel
	Drift utan rengöringsmedel
	Avbryta driften
	Avsluta driften

	Transport
	Transportera maskinen

	Förvaring
	Förvara maskinen
	Frostskydd

	Skötsel och underhåll
	Rengöra silen i vattenanslutningen

	Hjälp vid störningar
	Garanti
	EU-försäkran om överensstämmelse
	Tekniska data
	Sisältö
	KÄRCHER Home & Garden - sovellus
	Yleisiä ohjeita
	Turvalaitteet
	Laitekytkin
	Laukaisinvivun lukituspainike
	Automaattinen pysäytystoiminto
	Moottorin suojakytkin

	Laitteessa olevat symbolit
	Ympäristönsuojelu
	Määräystenmukainen käyttö
	Lisävarusteet ja varaosat
	Toimituksen sisältö
	Laiteyleiskuva
	Asennus
	Teleskooppikahvan asentaminen
	Suihkuputken pidikkeen asentaminen
	Korkeapainepistoolin pidikkeen asentaminen
	Verkkokaapelin pidikkeen asentaminen
	Vesiliitännän kytkimen asentaminen
	Vaahtosuuttimen asentaminen laitteeseen

	Käyttöönotto
	Vesihuollon yhdistäminen
	Liitäntä vesijohtoon
	Veden imeminen säiliöistä

	Laitteen ilmanpoisto

	Käyttö
	Suihkutustyypin säätö
	Käyttö puhdistusaineella
	Käyttö ilman puhdistusainetta
	Käytön keskeyttäminen
	Käytön lopettaminen

	Kuljetus
	Laitteen kuljettaminen

	Varastointi
	Laitteen säilytys
	Pakkassuoja

	Hoito ja huolto
	Vesiliitännän siivilän puhdistaminen

	Ohjeet häiriötilanteissa
	Takuu
	EU- vaatimustenmukaisuusvakuutus
	Tekniset tiedot
	Indhold
	KÄRCHER Home & Garden-app
	Generelle merknader
	Sikkerhetsinnretninger
	Apparatbryter
	Låseknapp for utløserhendel
	Auto-stopp-funksjon
	Motorvernbryter

	Symboler på apparatet
	Miljøvern
	Forskriftsmessig bruk
	Tilbehør og reservedeler
	Leveringsomfang
	Apparatoversikt
	Montering
	Monter teleskophåndtak
	Monter strålerørholderen
	Monter høytrykkspistolholderen
	Monter strømkabelholderen
	Monter koblingen for vanntilkoblingen
	Monter skumdysen på apparatet

	Igangsetting
	Opprette vannforsyning
	Tilkobling til vannledningen
	Sug vann fra beholdere

	Luft apparatet

	Bruk
	Still inn stråletype
	Drift med rengjøringsmiddel
	Drift uten rengjøringsmiddel
	Avbryt driften
	Avslutt driften

	Transport
	Transporter apparatet

	Oppbevaring
	Oppbevare apparatet
	Frostbeskyttelse

	Stell og vedlikehold
	Rengjøre silen i vanntilkoblingen

	Hjelp ved feil
	Garanti
	EU-samsvarserklæring
	Tekniske data
	Indhold
	KÄRCHER Home & Garden App
	Generelle henvisninger
	Sikkerhedsanordninger
	Maskinkontakt
	Låseknap til udløserhåndtag
	Auto-stop-funktion
	Motorværn

	Symboler på maskinen
	Miljøbeskyttelse
	Korrekt anvendelse
	Tilbehør og reservedele
	Leveringsomfang
	Apparatoversigt
	Montering
	Montering af teleskopgreb
	Montering af strålerørholderen
	Montering af højtrykspistolholderen
	Montering af netkabelholderen
	Monter koblingen til vandtilslutningen
	Montering af skumdysen på apparatet

	Ibrugtagning
	Etablering af vandforsyning
	Tilslutning til vandledningen
	Opsugning af vand fra beholdere

	Udluftning af maskinen

	Drift
	Indstilling af stråletype
	Drift med rengøringsmiddel
	Drift uden rengøringsmiddel
	Afbrydelse af driften
	Afslutning af driften

	Transport
	Transport af apparatet

	Opbevaring
	Opbevaring af apparatet
	Frostbeskyttelse

	Pleje og vedligeholdelse
	Rengør sien i vandtilslutningen

	Hjælp ved fejl
	Garanti
	EU-overensstemmelseserklæring
	Tekniske data
	Sisukord
	KÄRCHER Home & Garden App
	Üldised juhised
	Ohutusseadised
	Seadmelüliti
	Päästiku lukustusnupp
	Auto-stopp funktsioon
	Mootorikaitselüliti

	Seadmel olevad sümbolid
	Keskkonnakaitse
	Sihtotstarbeline kasutamine
	Lisavarustus ja varuosad
	Tarnekomplekt
	Ülevaade seadmest
	Montaaž
	Teleskoopkäepideme monteerimine
	Joatoru hoidiku monteerimine
	Kõrgsurvepüstoli hoidiku monteerimine
	Võrgukaabli hoidiku monteerimine
	Veeühenduse liitmiku monteerimine
	Vahudüüsi monteerimine seadmele

	Kasutuselevõtmine
	Veevarustuse loomine
	Ühendus veetoruga
	Vee sisseimemine mahutitest

	Seadme õhutustamine

	Käitamine
	Joatüübi seadistamine
	Käitamine puhastusvahendiga
	Käitamine puhastusvahendita
	Käituse katkestamine
	Käituse lõpetamine

	Transport
	Seadme transportimine

	Ladustamine
	Seadme hoidmine
	Antifriis

	Korrashoid ja hooldus
	Sõela puhastamine veeühenduses

	Abi rikete korral
	Garantii
	EL vastavusdeklaratsioon
	Tehnilised andmed
	Saturs
	KÄRCHER Home & Garden lietotne
	Vispārīgas norādes
	Drošības ierīces
	Ierīces slēdzis
	Sprūda sviras bloķēšanas poga
	Auto-Stop funkcija
	Motora aizsardzības slēdzis

	Simboli uz ierīces
	Apkārtējās vides aizsardzība
	Noteikumiem atbilstoša lietošana
	Piederumi un rezerves daļas
	Piegādes komplekts
	Ierīces pārskats
	Montāža
	Teleskopiskā roktura montāža
	Strūklas caurules turētāja montāža
	Augstspiediena pistoles turētāja montāža
	Tīkla kabeļa turētāja montāža
	Ūdens pieslēguma savienojuma montāža
	Putu sprauslas montāža pie ierīces

	Ekspluatācijas uzsākšana
	Ūdens padeves izveide
	Pieslēgums ūdensvadam
	Ūdens iesūkšana no tvertnēm

	Ierīces atgaisošana

	Ekspluatācija
	Strūklas veida iestatīšana
	Ekspluatācija ar tīrīšanas līdzekli
	Ekspluatācija bez tīrīšanas līdzekļa
	Lietošanas pārtraukšana
	Ekspluatācijas pabeigšana

	Transportēšana
	Ierīces transportēšana

	Uzglabāšana
	Ierīces uzglabāšana
	Aizsardzība pret salu

	Kopšana un apkope
	Ūdens pieslēgvietas sieta tīrīšana

	Palīdzība traucējumu gadījumā
	Garantija
	ES atbilstības deklarācija
	Tehniskie dati
	Turinys
	„KÄRCHER Home & Garden“ programa
	Bendrosios nuorodos
	Saugos įtaisai
	Įrenginio jungiklis
	Įjungimo svirtelės blokavimo mygtukas
	Automatinio sustabdymo funkcija
	Apsauginis variklio jungiklis

	Simboliai ant prietaiso
	Aplinkos apsauga
	Naudojimas laikantis nurodymų
	Priedai ir atsarginės dalys
	Komplektacija
	Įrenginio apžvalga
	Montavimas
	Teleskopinės rankenos montavimas
	Srovės vamzdžio laikiklio montavimas
	Aukšto slėgio pistoleto laikiklio montavimas
	Maitinimo kabelio laikiklio montavimas
	Movos vandens jungčiai montavimas
	Antgalio putoms montavimas prie prietaiso

	Atidavimas eksploatuoti
	Užtikrinkite vandens tiekimą
	Jungtis su vandentiekio linija
	Vandens įsiurbimas iš talpyklų

	Prietaiso ventiliavimas

	Eksploatavimas
	Purškimo režimo nustatymas
	Eksploatavimas naudojant valiklį
	Eksploatavimas be valymo priemonės
	Eksploatavimo nutraukimas
	Eksploatavimo užbaigimas

	Gabenimas
	Prietaiso gabenimas

	Sandėliavimas
	Prietaiso sandėliavimas
	Apsauga nuo šalčio

	Kasdienė priežiūra ir techninė priežiūra
	Vandens jungties sieto valymas

	Trikčių šalinimas
	Garantija
	ES atitikties deklaracija
	Techniniai duomenys
	Spis treści
	Aplikacja KÄRCHER Home & Garden
	Wskazówki ogólne
	Wyposażenie zabezpieczające
	Wyłącznik urządzenia
	Przycisk blokady dźwigni spustowej
	Funkcja automatycznego zatrzymania
	Wyłącznik ochronny silnika

	Symbole na urządzeniu
	Ochrona środowiska
	Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
	Akcesoria i części zamienne
	Zakres dostawy
	Schemat urządzenia
	Montaż
	Montaż uchwytu teleskopowego
	Montaż wspornika lancy
	Montaż uchwytu pistoletu wysokociśnieniowego
	Montaż uchwytu przewodu zasilającego
	Montaż złączki przyłącza wody
	Montaż dyszy pianowej na urządzeniu

	Uruchomienie
	Utworzenie dopływu wody
	Podłączenie do instalacji wodnej
	Zasysanie wody ze zbiorników

	Odpowietrzanie urządzenia

	Eksploatacja
	Ustawianie rodzaju strumienia
	Praca ze środkiem czyszczącym
	Praca bez środka czyszczącego
	Przerwanie pracy
	Zakończenie pracy

	Transport
	Transport urządzenia

	Przechowywanie
	Przechowywanie urządzenia
	Ochrona przed zamarzaniem

	Czyszczenie i konserwacja
	Czyszczenie sitka w przyłączu wody

	Usuwanie usterek
	Gwarancja
	Deklaracja zgodności UE
	Dane techniczne
	Tartalom
	KÄRCHER Home & Garden alkalmazás
	Általános utasítások
	Biztonsági berendezések
	Készülék kapcsoló
	Ravasz reteszelőgombja
	Auto-stop funkció
	Motorvédő kapcsoló

	A készülék szimbólumai
	Környezetvédelem
	Rendeltetésszerű alkalmazás
	Tartozékok és pótalkatrészek
	Szállított tartozékok
	A készülék áttekintése
	Telepítés
	A teleszkópos fogantyú telepítése
	A szórócső tartójának felszerelése
	A magasnyomású pisztoly tartó felszerelése
	A hálózati kábel tartó felszerelése
	Szereljen csatlakozót a vízcsatlakozásra
	A habosítófej felszerelése a készülékre

	Üzembe helyezés
	A vízellátás biztosítása
	Csatlakoztatás a vízvezetékhez
	Víz szívása a tartályokból

	A készülék légtelenítése

	Üzemeltetés
	A szórásmód beállítása
	Üzemeltetés tisztítószerrel
	Az üzemeltetés tisztítószer nélkül
	Az üzemeltetés megszakítása
	Az üzemeltetés befejezése

	Szállítás
	A készülék szállítása

	Tárolás
	A készülék tárolása
	Fagyvédelem

	Ápolás és karbantartás
	A vízcsatlakozás szitájának tisztítása

	Üzemzavarok elhárítása
	Garancia
	EU-megfelelőségi nyilatkozat
	Műszaki adatok
	Obsah
	Aplikace KÄRCHER Home & Garden
	Obecné pokyny
	Bezpečnostní zařízení
	Hlavní spínač
	Kolečko pro zajištění spouštěcí páčky
	Funkce automatického zastavení
	Motorový jistič

	Symboly na přístroji
	Ochrana životního prostředí
	Použití ke stanovenému účelu
	Příslušenství a náhradní díly
	Rozsah dodávky
	Přehled přístroje
	Montáž
	Montáž teleskopické rukojeti
	Montáž držáku pracovního nástavce
	Montáž držáku vysokotlaké pistole
	Montáž držáku síťového kabelu
	Montáž spojky pro vodní přípojku
	Montáž pěnovací trysky na přístroj

	Uvedení do provozu
	Zajištění zásobování vodou
	Připojení k vodovodu
	Odsávání vody z nádob

	Odvzdušnění přístroje

	Provoz
	Nastavení typu paprsku
	Provoz s čisticím prostředkem
	Provoz bez čisticího prostředku
	Přerušení provozu
	Ukončení provozu

	Přeprava
	Přeprava přístroje

	Skladování
	Ukládání přístroje
	Ochrana před mrazem

	Péče a údržba
	Čištění síta ve vodní přípojce

	Nápověda při poruchách
	Záruka
	EU prohlášení o shodě
	Technické údaje
	Obsah
	KÄRCHER Home & Garden App
	Všeobecné upozornenia
	Bezpečnostné zariadenia
	Spínač prístroja
	Zaisťovacie tlačidlo spúšťacej páčky
	Funkcia automatického zastavenia
	Motorový istič

	Symboly na prístroji
	Ochrana životného prostredia
	Používanie v súlade s účelom
	Príslušenstvo a náhradné diely
	Rozsah dodávky
	Prehľad prístroja
	Montáž
	Montáž teleskopickej rukoväti
	Montáž držiaka pracovného nadstavca
	Montáž držiaka vysokotlakovej pištole
	Montáž držiaka sieťového kábla
	Montáž spojky pre prípojku vody
	Montáž penovej dýzy na prístroj

	Uvedenie do prevádzky
	Zabezpečenie zásobovania vodou
	Pripojenie k vodovodnému potrubiu
	Nasávanie vody z nádrží

	Odvzdušnenie prístroja

	Prevádzka
	Nastavenie typu prúdu
	Prevádzka s čistiacim prostriedkom
	Prevádzka bez čistiaceho prostriedku
	Prerušenie prevádzky
	Ukončenie prevádzky

	Preprava
	Preprava prístroja

	Skladovanie
	Uschovanie prístroja
	Ochrana proti mrazu

	Starostlivosť a údržba
	Čistenie sitka v prípojke vody

	Pomoc pri poruchách
	Záruka
	EÚ vyhlásenie o zhode
	Technické údaje
	Kazalo
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Splošna navodila
	Varnostne naprave
	Stikalo naprave
	Gumb za zaklepanje sprožilne ročice
	Avtomatska ustavitev
	Zaščitno stikalo motorja

	Simboli na napravi
	Zaščita okolja
	Namenska uporaba
	Pribor in nadomestni deli
	Obseg dobave
	Pregled naprave
	Montaža
	Montaža teleskopskega ročaja
	Namestitev nosilca peskalne cevi
	Namestitev držala za visokotlačno pištolo
	Namestitev držala omrežnega kabla
	Montaža priključka za vodo
	Namestitev šobe za peno na napravo

	Zagon
	Vzpostavitev dovoda vode
	Priključitev na vodovod
	Vsesavanje vode iz posod

	Odzračevanje naprave

	Obratovanje
	Nastavitev načina brizganja
	Obratovanje s čistilom
	Obratovanje brez čistila
	Prekinitev obratovanja
	Konec uporabe

	Transport
	Transport naprave

	Skladiščenje
	Shranjevanje naprave
	Zaščita pred zmrzovanjem

	Nega in vzdrževanje
	Čiščenje sita v priključku za vodo

	Pomoč pri motnjah
	Garancija
	Izjava EU o skladnosti
	Tehnični podatki
	Cuprins
	KÄRCHER Home & Garden App
	Indicații generale
	Dispozitivele de siguranţă
	Comutator aparat
	Buton de blocare a trăgaciului
	Funcţia Oprire automată
	Întrerupător de protecţie a motorului

	Simbolurile de pe aparat
	Protecţia mediului
	Utilizarea conform destinaţiei
	Accesorii şi piese de schimb
	Set de livrare
	Prezentare generală a aparatului
	Montajul
	Montarea mânerului telescopic
	Montarea suportului lăncii
	Montarea suportului pentru pistolul de înaltă presiune
	Montarea suportului pentru cablul de rețea
	Montarea cuplajului pentru conectarea la sursa de apă
	Montarea duzei de spumă la aparat

	Punerea în funcțiune
	Asigurarea alimentării cu apă
	Racordul la conducta de apă
	Aspirarea apei din recipiente

	Aerisirea aparatului

	Utilizare
	Setarea tipului de jet
	Utilizarea cu substanță de curățare
	Funcţionare fără soluție de curățat
	Întreruperea utilizării
	Finalizarea utilizării

	Transportarea
	Transportarea aparatului

	Depozitarea
	Depozitarea aparatului
	Protecţia împotriva îngheţului

	Îngrijirea și întreținerea
	Curățarea filtrului de la racordul de apă

	Remedierea defecţiunilor
	Garanţie
	Declaraţie de conformitate UE
	Date tehnice
	Sadržaj
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Opće napomene
	Sigurnosni uređaji
	Sklopka uređaja
	Gumb za zaključavanje ispusne poluge
	Funkcija automatskog zaustavljanja
	Zaštitna sklopka motora

	Simboli na uređaju
	Zaštita okoliša
	Namjenska uporaba
	Pribor i zamjenski dijelovi
	Sadržaj isporuke
	Pregled uređaja
	Montaža
	Montaža teleskopske ručke
	Montaža držača cijevi za prskanje
	Montaža držača visokotlačne ručne prskalice
	Montaža držača mrežnog kabela
	Montaža spojke za priključak za vodu
	Montaža mlaznice za pjenu na uređaj

	Puštanje u pogon
	Uspostava opskrbe vodom
	Priključak na vodovod
	Usisavanje vode iz spremnika

	Odzračivanje uređaja

	Rad
	Podešavanje vrste mlaza
	Rad sa sredstvom za čišćenje
	Rad bez sredstva za čišćenje
	Prekid rada
	Završetak rada

	Transport
	Transport uređaja

	Skladištenje
	Čuvanje uređaja
	Zaštita od smrzavanja

	Njega i održavanje
	Čišćenje mrežice u priključku za vodu

	Pomoć u slučaju smetnji
	Jamstvo
	EU izjava o sukladnosti
	Tehnički podaci
	Sadržaj
	Aplikacija KÄRCHER Home & Garden
	Opšte napomene
	Sigurnosni uređaji
	Prekidač uređaja
	Dugme za blokadu poluge za izvlačenje
	Funkcija automatskog zaustavljanja
	Zaštitni prekidač motora

	Simboli na uređaju
	Zaštita životne sredine
	Namenska upotreba
	Pribor i rezervni delovi
	Obim isporuke
	Pregled uređaja
	Montaža
	Montaža teleskopske ručke
	Montaža držača cevi za prskanje
	Montaža držača visokopritisnog pištolja
	Montaža držača kabla za napajanje
	Montaža spojnice za priključak za vodu
	Montaža mlaznice za penu na uređaj

	Puštanje u pogon
	Uspostavljanje vodosnabdevanja
	Priključak na vodovod
	Usisavanje vode iz rezervoara

	Odzračivanje uređaja

	Rad
	Podešavanje vrste mlaza
	Rad sa deterdžentom
	Rad bez sredstva za čišćenje
	Prekid rada
	Završetak rada

	Transport
	Transport uređaja

	Skladištenje
	Čuvanje uređaja
	Zaštita od smrzavanja

	Nega i održavanje
	Čišćenje sita u priključku za vodu

	Pomoć u slučaju smetnji
	Garancija
	EU izjava o usklađenosti
	Tehnički podaci
	Περιεχόμενα
	KÄRCHER Home & Garden App
	Γενικές υποδείξεις
	Διατάξεις ασφαλείας
	Διακόπτης συσκευής
	Κουμπί ασφάλισης σκανδάλης
	Λειτουργία Auto-Stop (αυτόματο σταμάτημα)
	Διακόπτης προστασίας κινητήρα

	Σύμβολα επάνω στη συσκευή
	Προστασία του περιβάλλοντος
	Ενδεδειγμένη χρήση
	Παρελκόμενα και ανταλλακτικά
	Παραδοτέος εξοπλισμός
	Παρουσίαση συσκευής
	Συναρμολόγηση
	Τοποθέτηση τηλεσκοπικής λαβής
	Τοποθέτηση στηρίγματος σωλήνα ψεκασμού
	Τοποθέτηση στηρίγματος πιστολιού υψηλής πίεσης
	Τοποθέτηση στηρίγματος ηλεκτρικού καλωδίου
	Συναρμολόγηση του συνδέσμου για τη σύνδεση νερού
	Τοποθέτηση ακροφυσίου αφρού στη συσκευή

	Έναρξη χρήσης
	Σύνδεση τροφοδοσίας νερού
	Σύνδεση σε σωλήνα νερού
	Αναρρόφηση νερού από δοχεία

	Εξαέρωση συσκευής

	Λειτουργία
	Ρύθμιση τύπου ριπής
	Λειτουργία με υγρό καθαρισμού
	Λειτουργία χωρίς υγρό καθαρισμού
	Διακοπή λειτουργίας
	Τερματισμός λειτουργίας

	Μεταφορά
	Μεταφορά της συσκευής

	Αποθήκευση
	Φύλαξη συσκευής
	Αντιπαγετική προστασία

	Φροντίδα και συντήρηση
	Καθαρισμός φίλτρου στη σύνδεση νερού

	Αντιμετώπιση βλαβών
	Εγγύηση
	Δήλωση συμμόρφωσης EΕ
	Τεχνικά στοιχεία
	Содержание
	Приложение KÄRCHER Home & Garden
	Общие указания
	Предохранительные устройства
	Выключатель устройства
	Кнопка блокировки спускового рычага
	Функция автоматического останова
	Защитный автомат двигателя

	Символы на устройстве
	Защита окружающей среды
	Использование по назначению
	Принадлежности и запасные части
	Комплект поставки
	Обзор устройства
	Монтаж
	Монтаж телескопической ручки
	Монтаж держателя струйной трубки
	Монтаж держателя высоконапорного пистолета
	Монтаж держателя сетевого кабеля
	Установка муфты для подвода воды
	Монтаж пенной насадки на устройстве

	Ввод в эксплуатацию
	Восстановление водоснабжение
	Подключение к водопроводу
	Всасывание воды из резервуаров

	Удаление воздуха из устройства

	Эксплуатация
	Настройка типа струи
	Эксплуатация с чистящим средством
	Режим работы без моющего средства
	Приостановка работы
	Окончание работы

	Транспортировка
	Транспортировка устройства

	Хранение
	Хранение устройства
	Защита от замерзания

	Уход и техническое обслуживание
	Очистка сетчатого фильтра в патрубке для подвода воды

	Помощь при неисправностях
	Гарантия
	Декларация о соответствии стандартам ЕС
	Технические характеристики
	Зміст
	KÄRCHER Home & Garden App
	Загальні вказівки
	Запобіжні пристрої
	Вимикач пристрою
	Кнопка блокування спускового важеля
	Функція автоматичного зупинення
	Захисний вимикач двигуна

	Символи на пристрої
	Охорона довкілля
	Використання за призначенням
	Приладдя та запасні деталі
	Комплект поставки
	Огляд пристрою
	Монтаж
	Монтаж телескопічної ручки
	Монтаж тримача струминної трубки
	Монтаж тримача високонапірного пістолета
	Монтаж тримача мережевого кабелю
	Встановлення муфти для підведення води
	Монтаж пінної насадки на пристрій

	Введення в експлуатацію
	Відновлення подачі води
	Підключення до водопроводу
	Подача води з баків

	Видалення повітря з пристрою

	Експлуатація
	Налаштування типу струменя
	Експлуатація з мийним засобом
	Експлуатація без миючого засобу
	Переривання роботи
	Завершення роботи

	Транспортування
	Транспортування пристрою

	Зберігання
	Зберігання пристрою
	Захист від морозу

	Догляд і технічне обслуговування
	Очищення сітчастого фільтра в патрубку для підведення води

	Допомога в разі несправностей
	Гарантія
	Декларація про відповідність стандартам ЄС
	Технічні характеристики
	Мазмұны
	KÄRCHER Үй және бақша қосымшасы
	Жалпы нұсқаулар
	Қорғаныс құрал-жабдықтары
	Ажыратқыш
	Іске қосу тұтқасының құлыптау түймесі
	Автоматты түрде өшу функциясы
	Қозғалтқыштың қорғаныс ажыратқышы

	Құрылғыдағы белгілер
	Қоршаған ортаны қорғау
	Бұйымды мақсатына сәйкес қолдану
	Керек-жарақ және қосалқы бөлшектер
	Жеткізілім жинағы
	Құрылғының сыртқы келбеті
	Орнату
	Телескопиялық тұтқаны орнату
	Ағынды құбыр ұстағышын орнату
	Жоғары қысымды пистолет ұстағышын орнату
	Желі кабелінің ұстағышын орнату
	Су жеткізуге арналған жалғағыш муфтаны монтаждау
	Көбік саптамасын құрылғыға орнатыңыз

	Пайдалануға беру
	Сумен жабдықтауды орнату
	Су құбырына қосылу
	Контейнерлерден суды сору

	Құрылғыдағы ауаны жою

	Пайдалану
	Ағын түрін реттеңіз
	Тазалау құралдарымен пайдалану
	Тазалау құралдарынсыз жұмыс істеу
	Жұмысты тоқтату
	Жұмыстың аяқталуы

	Тасымалдау
	Құрылғыны тасымалдау

	Сақтау
	Құрылғыны ұстау
	Антифриз

	Күтім және техникалық қызмет көрсету
	Су жеткізуге арналған жалғағыштағы електі тазалау

	Ақаулар кезіндегі көмек
	Кепілдік
	ЕО стандарттарына сәйкестігі туралы декларация
	Техникалық мағлұматтар
	Съдържание
	Приложение KÄRCHER Home & Garden
	Общи указания
	Предпазни устройства
	Прекъсвач на уреда
	Бутон за заключване на спусъчния лост
	Функция Автоматично спиране
	Защитен прекъсвач на двигателя

	Символи върху уреда
	Защита на околната среда
	Употреба по предназначение
	Аксесоари и резервни части
	Обхват на доставка
	Преглед на уреда
	Монтаж
	Монтиране на телескопичната дръжка
	Монтиране на държача за струйна тръба
	Монтиране на държача на пистолета за високо налягане
	Монтиране на държача на захранващия кабел
	Монтиране на куплунг за извода за вода
	Монтиране на дюзата за пяна към уреда

	Пускане в експлоатация
	Създаване на водоснабдяване
	Свързване към водопровода
	Изсмукване на вода от резервоара

	Обезвъздушаване на уреда

	Експлоатация
	Настройване на вида на струята
	Работа с почистващи препарати
	Работа без почистващ препарат
	Прекъсване на работата
	Приключване на работата

	Транспортиране
	Транспортиране на уреда

	Съхранение
	Съхранение на уреда
	Защита против измръзване

	Грижа и поддръжка
	Почистване на цедката в извода за вода

	Помощ при повреди
	Гаранция
	Декларация за съответствие на ЕС
	Технически данни
	المحتويات
	تطبيق KÄRCHER Home & Garden App
	إرشادات عامة
	تجهيزات السلامة
	مفتاح الجهاز
	مقبض قفل ذراع الزناد
	وظيفة الإيقاف التلقائي
	مفتاح حماية المحرك

	رموز على الجهاز
	حماية البيئة
	الاستخدام المطابق للتعليمات
	الملحقات التكميلية وقطع الغيار
	محتوى التسليم
	نظرة عامة للجهاز
	التركيب
	تركيب المقبض التلسكوبي
	تركيب حامل ماسورة الرش
	تركيب حامل مسدس الضغط العالي
	تركيب حامل كابل الطاقة
	تركيب التوصيلات الخاصة بوصلة المياه
	تركيب فوهة الرغوة في الجهاز

	بدء التشغيل
	توصيل الإمداد بالمياه
	التوصيل بصنبور المياه
	شفط الماء من الخزانات

	تصريف الهواء من الجهاز

	التشغيل
	ضبط نوع النفث
	التشغيل باستخدام مواد التنظيف
	التشغيل بدون استخدام مواد تنظيف
	قطع عملية التشغيل
	إنهاء التشغيل

	النقل
	نقل الجهاز

	التخزين
	حفظ الجهاز
	الحماية من التجمد

	العناية والصيانة
	تنظيف المصفاة في وصلة المياه

	المساعدة في حالة حدوث أعطال
	الضمان
	إعلان المطابقة لمتطلبات الاتحاد الأوروبي
	البيانات الفنية
	ar_59803180.pdf
	Inhalt
	KÄRCHER Home & Garden App
	Allgemeine Hinweise
	Sicherheitseinrichtungen
	Geräteschalter
	Abzugshebel-Verriegelungsknopf
	Auto-Stopp-Funktion
	Motorschutzschalter

	Symbole auf dem Gerät
	Umweltschutz
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Zubehör und Ersatzteile
	Lieferumfang
	Geräteübersicht
	Montage
	Teleskopgriff montieren
	Strahlrohrhalter montieren
	Hochdruckpistolenhalter montieren
	Netzkabelhalter montieren
	Kupplung für den Wasseranschluss montieren
	Schaumdüse an Gerät montieren

	Inbetriebnahme
	Wasserversorgung herstellen
	Anschluss an die Wasserleitung
	Wasser aus Behältern ansaugen

	Gerät entlüften

	Betrieb
	Strahlart einstellen
	Betrieb mit Reinigungsmittel
	Betrieb ohne Reinigungsmittel
	Betrieb unterbrechen
	Betrieb beenden

	Transport
	Gerät transportieren

	Lagerung
	Gerät aufbewahren
	Frostschutz

	Pflege und Wartung
	Sieb im Wasseranschluss reinigen

	Hilfe bei Störungen
	Garantie
	EU-Konformitätserklärung
	Technische Daten
	المحتويات
	تطبيق KÄRCHER Home & Garden App
	إرشادات عامة
	تجهيزات السلامة
	مفتاح الجهاز
	مقبض قفل ذراع الزناد
	وظيفة الإيقاف التلقائي
	مفتاح حماية المحرك

	رموز على الجهاز
	حماية البيئة
	الاستخدام المطابق للتعليمات
	الملحقات التكميلية وقطع الغيار
	محتوى التسليم
	نظرة عامة للجهاز
	التركيب
	تركيب المقبض التلسكوبي
	تركيب حامل ماسورة الرش
	تركيب حامل مسدس الضغط العالي
	تركيب حامل كابل الطاقة
	تركيب التوصيلات الخاصة بوصلة المياه
	تركيب فوهة الرغوة في الجهاز

	بدء التشغيل
	توصيل الإمداد بالمياه
	التوصيل بصنبور المياه
	شفط الماء من الخزانات

	تصريف الهواء من الجهاز

	التشغيل
	ضبط نوع النفث
	التشغيل باستخدام مواد التنظيف
	التشغيل بدون استخدام مواد تنظيف
	قطع عملية التشغيل
	إنهاء التشغيل

	النقل
	نقل الجهاز

	التخزين
	حفظ الجهاز
	الحماية من التجمد

	العناية والصيانة
	تنظيف المصفاة في وصلة المياه

	المساعدة في حالة حدوث أعطال
	الضمان
	البيانات الفنية




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /AllegroBT-Regular
    /AmerTypewriterITCbyBT-Medium
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMonospacedBoldforsap
    /ArialmonospacedBoldforSAP
    /ArialmonospacedforSAP
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /ArialUnicodeMS
    /AvantGardeITCbyBT-Book
    /AvantGardeITCbyBT-BookOblique
    /AvantGardeITCbyBT-Medium
    /AvantGardeITCbyBT-MediumOblique
    /BaltHelvetica
    /BaltHelveticaBold
    /BaltHelveticaBoldItalic
    /BaltHelveticaItalic
    /BankGothicBT-Medium
    /Batang
    /BenguiatITCbyBT-Bold
    /BernhardFashionBT-Regular
    /BernhardModernBT-Bold
    /BernhardModernBT-BoldItalic
    /BinnerD
    /BookAntiqua
    /BookAntiqua-Bold
    /BookAntiqua-BoldItalic
    /BookAntiqua-Italic
    /BookmanOldStyle
    /BookmanOldStyle-Bold
    /BookmanOldStyle-BoldItalic
    /BookmanOldStyle-Italic
    /BremenBT-Bold
    /BundesbahnPi-One
    /BundesbahnPi-Three
    /Century
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CharlesworthBold
    /ComicSansMS
    /ComicSansMS-Bold
    /CommonBullets
    /CopperplateGothicBT-Bold
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /CyrilTypeBold
    /CyrilTypeBoldItalic
    /CyrilTypeItalic
    /CyrilTypeNormal
    /DauphinPlain
    /EastTypeBold
    /EastTypeBoldItalic
    /EastTypeItalic
    /EastTypeNormal
    /English111VivaceBT-Regular
    /EstrangeloEdessa
    /FranklinGothic-Medium
    /FranklinGothic-MediumItalic
    /FuturaBlackBT-Regular
    /FuturaBT-Book
    /FuturaBT-Medium
    /Garamond
    /Garamond-Bold
    /Garamond-Italic
    /Gautami
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /GoudyHandtooledBT-Regular
    /GoudyOldStyleBT-Bold
    /GoudyOldStyleBT-BoldItalic
    /GoudyOldStyleBT-Italic
    /GoudyOldStyleBT-Roman
    /Haettenschweiler
    /Helvetica
    /Helvetica-Bold
    /Helvetica-BoldOblique
    /Helvetica-Condensed
    /Helvetica-Condensed-Bold
    /Helvetica-Condensed-BoldObl
    /Helvetica-Condensed-Oblique
    /Helvetica-Narrow
    /Helvetica-Narrow-Bold
    /Helvetica-Narrow-BoldOblique
    /Helvetica-Narrow-Oblique
    /HelveticaNeue-Black
    /HelveticaNeue-BlackItalic
    /HelveticaNeue-Bold
    /HelveticaNeue-BoldItalic
    /HelveticaNeue-Heavy
    /HelveticaNeue-HeavyItalic
    /HelveticaNeue-Italic
    /HelveticaNeue-Light
    /HelveticaNeue-LightItalic
    /HelveticaNeue-Medium
    /HelveticaNeue-MediumItalic
    /Helvetica-Oblique
    /Humanist521BT-Bold
    /Humanist521BT-BoldItalic
    /Humanist521BT-Italic
    /Humanist521BT-Roman
    /Impact
    /KabelITCbyBT-Book
    /KabelITCbyBT-Ultra
    /Kartika
    /Latha
    /Lithograph-Bold
    /LithographLight
    /LucidaConsole
    /LucidaSans
    /LucidaSans-Demi
    /LucidaSans-DemiItalic
    /LucidaSans-Italic
    /LucidaSansUnicode
    /Mangal-Regular
    /MgHelvetica-Bold
    /MgHelvetica-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Bold
    /MgHelveticaCond-BoldItalic
    /MgHelveticaCond-Italic
    /MgHelveticaCond-Normal
    /MgHelveticaExtra-Italic
    /MgHelveticaExtra-Normal
    /MgHelvetica-Italic
    /MgHelveticaLight-Italic
    /MgHelveticaLight-Normal
    /MgHelvetica-Normal
    /MicrosoftSansSerif
    /MonotypeCorsiva
    /MS-Mincho
    /MSOutlook
    /MVBoli
    /NimbuSanCE
    /NimbuSanCE-Bold
    /NimbuSanCE-BoldItalic
    /NimbuSanCE-Italic
    /NimbusRomDGR-Bold
    /NimbusRomDGR-BoldItal
    /NimbusRomDGR-Regu
    /NimbusRomDGR-ReguItal
    /NimbusSansDEE-Black
    /NimbusSansDEE-BlackCondensed
    /NimbusSansDEE-BlackExtended
    /NimbusSansDEE-BlackItalic
    /NimbusSansDEE-Bold
    /NimbusSansDEE-BoldCondensed
    /NimbusSansDEE-BoldItalic
    /NimbusSansDEE-Light
    /NimbusSansDEE-LightCondensed
    /NimbusSansDEE-LightExtended
    /NimbusSansDEE-LightItalic
    /NimbusSansDEE-Regular
    /NimbusSansDEE-RegularCondensed
    /NimbusSansDEE-RegularItalic
    /NimbusSansDEE-UltraLight
    /OzHandicraftBT-Roman
    /PalatinoLinotype-Bold
    /PalatinoLinotype-BoldItalic
    /PalatinoLinotype-Italic
    /PalatinoLinotype-Roman
    /PosterBodoniBT-Roman
    /PragmaticaTT-Bold
    /PragmaticaTT-BoldItalic
    /PragmaticaTT-Italic
    /PragmaticaTT-Regular
    /Raavi
    /SAPDingsNormal
    /SAPIconsNormal
    /SerifaBT-Bold
    /SerifaBT-Italic
    /SerifaBT-Roman
    /SerifaBT-Thin
    /Shruti
    /SimSun
    /SouvenirITCbyBT-Demi
    /SouvenirITCbyBT-DemiItalic
    /SouvenirITCbyBT-Light
    /SouvenirITCbyBT-LightItalic
    /Staccato222BT-Regular
    /Swiss721BT-BlackCondensed
    /Swiss721BT-Heavy
    /Swiss721BT-Roman
    /Swiss721BT-Thin
    /Swiss911BT-ExtraCompressed
    /Swiss911BT-UltraCompressed
    /Swiss921BT-RegularA
    /Swiss924BT-RegularB
    /Sylfaen
    /SymbolMT
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /Times-Bold
    /Times-BoldItalic
    /Times-Italic
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Times-Roman
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Tunga-Regular
    /TypoUprightBT-Regular
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
    /Vrinda
    /WarningLH-Pi
    /Webdings
    /Wingdings2
    /Wingdings3
    /Wingdings-Regular
    /ZapfDingbats
    /ZapfElliptical711BT-Bold
    /ZapfElliptical711BT-BoldItalic
    /ZapfElliptical711BT-Italic
    /ZapfElliptical711BT-Roman
    /ZurichBT-BlackExtended
    /ZurichBT-RomanExtended
    /ZWAdobeF
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




